3 CEPUA




CENTRIFUGAL PUMPS 3 C E P Vlﬂ

COAEP>XAHWE 50Hz
Rev. AH
CTpaHunua

- CNEULNPUKALNN
CNeEUDOUKALNIA 200
CNEUNDPUKALNA 201
CneyoUKALNN 202
ANANA3OH XAPAKTEPUCTNK 203
TAB/IMLA BbIBOPA 204
OBO3HAYEHWNE TUMOB 205
TEXHWYECKUE XAPAKTEPVICTUKW KPVBOW NPON3BOANTEBHOCTL 206
TEXHNYECKWNE XAPAKTEPUCTNKN MHAEKCA MEI 207
3HAYEHWE NHAEKCA MEI 208
KPMBASA NMPON3BOAUTE/IBHOCTW 32-125 209
KPMBASA NMPON3BOAUNTE/IBHOCTW 32-160 210
KPMBASA NMPON3BOAUTE/IBHOCTI 32-200 211
KPMBASA NMPON3BOAUNTE/IBHOCT 40-125 212
KPMBASA NMPON3BOAUTE/IBHOCTI 40-160 213
KPMBASA NMPON3BOAMNTE/IBHOCTI 40-200 214
KPMBASA NMPON3BOAUTE/IBHOCTW 50-125 215
KPMBASA NMPON3BOAUNTE/IBHOCTW 50-160 216
KPMBASA NMPON3BOAUTE/IBHOCTI 50-200 217
KPMBASA NMPON3BOAUTE/IBHOCTW 65-125 218
KPMBASA NMPON3BOAUTE/IBHOCTW 65-160 219
KPMBASA MPON3BOAUTE/IBHOCTW 65-200 220
KPMBASA NMPON3BOAUTE/IBHOCTW 65-250 221
KpuBas npounssogmntenbHocTy 80-160 222
KpviBaa nponssoauntensHoctn 80-200 223
KpuBas npounssogmntenbHocTy 80-250 224

- KoHCcTpyKuusa

YepTtex cekumoHHoro smnaa 3(.)M 32, 40, 50, 65-125/160/200 300
Tabnuuya cekymoHHoro Bmaa 3(.)M 32, 40, 50, 65-125/160/200 301
YepTtex cekumoHHoro smnga 3LMZ 32, 40, 50, 65-125/160/200 302
Tabnunua cekumoHHoro Buaa 3LMZ 32, 40, 50, 65-125/160/200 303

YepTtex cekumoHHoro smnga 3LM 80-160/11 304
YepTex cekuymoHHoro smaa 3LM 80-160/15R/15/18.5 305
Tabnuua cekumoHHoro suga 3LM 80-160 306
YepTex cekumoHHoro suaa 3(.)S 32, 40, 50 307
YepTtex cekumoHHoro smnaa 3(.)S 65-125/160/200 308

Tabnunuya cekymoHHoro suaa 3(.)S 32, 40, 50, 65-125/160/200 309
YepTtex cekumoHHoro smnaa 3LSZ 32, 40-125/160, 40-200/5.5/7.5

50-125/160, 50-200/9.2, 65-125, 65-160/7.5/9.2 310
YepTtex cekumoHHoro snga 3LSZ 40-200/11

50-200/11/15, 65-160/11/15, 62-200 311
Tabnuua cekumoHHoro Buga 3LSZ 32, 40, 50, 65-125/160/200 312
YepTex cekuymoHHoro smaa 3LS 80-160 313
Tabnunua cekumoHHoro Buga 3LS 80-160 314
YepTex cekumoHHoro smaa 3LS 65-250, 80-200/250 315

100

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.




CENTRIFUGAL PUMPS

3 CEPUA

COAEP>XAHUE 50Hz
Rev. AH
Tabnuua cekymoHHoro Buaa 3LS 65-250, 80-200/250 316
YepTex cekumoHHoro suaa 3(.)P 32, 40, 50, 65-125/160/200 317
Tabnunua cekumoHHoro suga 3(.)P 32, 40, 50, 65-125/160/200 318
YepTtex cekumoHHoro smnga 3LP 80-160 319
YepTtex cekumoHHoro smnga 3LP 65-250, 80-200/250 320
YepTex cekumoHHoro smaa 3LP 65-250, 80-160/200/250 321
Tabnuua cekymoHHoro suaa 3LP 80-160 322
Tabnunua cekumoHHoro Buaa 3LP 65-250, 80-200/250 323
MoawunnHmnkm 3(.)M 324
MogwunnHmnkm 3(.)S-3(.)P 325
MexaHunueckoe ynaoTHeHe (CTaHAapTHas!, H 1 cneuvanbHas Bepcun) 326
MexaHun4yeckoe ynioTHeHune (L Bepcnsa, @ 22) 327
MexaHunueckoe ynioTtHeHue (L Bepcus, g 30-35) 328
MexaHun4yeckoe ynnoTHeHve (HS Bepcusi 1 cneyunanbHas Bepcus, @ 22) 329
MexaHunyeckoe ynnotHeHue (HS Bepcus, o 30) 330
MexaHun4yeckoe ynnoTHeHue (HW, HSW, E n cneunansHasa sepcin) 331
MexaHunyeckoe ynnoTHeHue (Bepcusa ES) 332
[lnana3oH TemnepaTypbl XUAKOCTA 333
MydTa 334
fnbkas mydTa 335
PUTUHMN 336
PUTUHIN 337
- Pasmepsbl
Pasmepsl 3(.)M 32, 40, 50, 65-125/160 400
Pasmepni 3(.)M 50-200, 65-160/15, 65-200 401
Pasmepsl 3LMZ 32, 40, 50-125/160/200/9.2/11,
65-125/160/7.5/9.2/11 402
Pasmepsbl 3LMZ 50-200/15, 65-160/15, 65-200 403
Pasmepbl 3LM 80-160/11 404
Pasmepsbl 3LM 80-160/15R/15/18.5 405
Pasmepsi 3(.)S 32, 40, 50 406
Pasmepsl 3(.)S 32, 65 407
Pasmepsl 3(.)S 40, 50, 65 408
Pasmepsl 3(.)S: 32, 40, 50, 65 409
Pasmepsbl 3LSZ: 32-125/160, 32-200/3/4
50-125/2.2, 65-125/4 410
Pasmepbl 3LSZ: 32-200/5.5/7.5, 40-125/160, 40-200/5.5/7.5
50-125/3/4, 50-160 50-200/9.2, 65-125/5.5/7.5, 65-160/7.5/9.2 411
Pasmepsbl 3LSZ: 40-200/11, 50-20011/15
65-160/11/15, 65-200 412
Pasmepsl 3LS: 80-160 413
Pasmepsbl 3LS: 65-250, 80-200/250 414
Pasmepnbl 3LS: 80-200/30/37, 80-250/45 415
Pasmepsbl 3LS: 80-250/55 416
Pasmepsl 3(.)P: 32, 40, 50, 65 417
Pasmepsl TABLE 3(.)P: 32, 40, 50, 65 418
Pasmepbil 3LP: 65-250, 80 419
101

% E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 c E P Vlﬂ

COAEP>XAHUE 50Hz
Rev. AH
Pa3smepsl: 3LP 80-200/30/37, 80-250/45 420
Pasmepsl: 3LP 80-250/55 421
Ynakoska 3(.)M 422
YnakoBka 3(.)S 423
Ynakoska 3(.)P 424

- TexHNYeckue faHHbIe

JaHHble geuratens 3(. )M 500
JaHHble asuratens 3(.)S-3(.)P 501
JaHHble no wymy 3(.)M 502
JaHHble no wymy 3(.)S-3(.)P 503

102

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.




CENTRIFUGAL PUMPS 3 C E P Vlﬂ

CNELUNPUKALM 50Hz

Rev. AH

Bepcus

w
=
w
(]
w
T

3LM 3LMZ 3LS 3LSZ 3LP

32-125

32-160

32-200

40-125

40-160

40-200

50-125

Tunopasmepsl 50-160

HacocoB 50-200

65-125

65-160

| BN BN BN BN BN BN BN BE BN BB BN |
| BN BN BN BN BN NN BN BE BN BB BN |
| BN BN BN BN BN NN BN BE BN BB BN |
( AN BN AN BN BN BN AN AN AN BN BN J
SISO IO T IO (T (OO (OO
SISO O[T O (T (O T (OO

65-200

65-250

80-160

80-200

> oo o000 00O OO O O 0 oo
AKX X I AN AN AN AN AN AN AN BN BN AN AN BN )

80-250 - - - - -

B [octynHo Takke B Bepcusix H, HS, HW, HSW, E, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, Q1AEGG, U3CEGG, U3U3EGG.
Bepcusa USU3EGG HepocTynHa ans mogenen 65-160/15 n 65-200

® [loctynHo Takke B Bepcusx H, HW, HSW, E, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, Q1AEGG, U3CEGG, U3U3EGG.
Bepcusa USU3EGG goctynHa anst mogenen 32, 40, 50, 65-125 n 65-160/7.5/9.2/11

A [loctynHo Takxe B Bepcusix H, HW, HSW, ES, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, Q1AEGG, U3CEGG.

— HepoctynHo.

O [ocTynHo Tonbko B CTaHAapTHOI Bepcuu.

200

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.




CENTRIFUGAL PUMPS

3 CEPUA

CNELUNPUKALUN

50Hz

Rev. AH
HACOC
Bepcust 3M 3s 3P [ 3mz) 3LS(2) 3LP
YucTas Boga v yMEPEHHO arpeccuBHbIE XUOKOCTU
Tun xnakoctn MutbeBas BoAa 1 BoAa C coaep>XaHeMm rmukonst
Mepekaunsaemas / (ans Bepcuii E n ES)
KNOKOCTb MUH. -10
o makc. +120
Temneparypa [°C] Moapo6Hyto nHdopmaumio cM. B pasaene «AVNAMA30H TEMMEPATYP MEPEKAYMBAEMOW
KNOKOCTW» Ha cTp. 333
MakcumansHoe paboyee JaBneHne [MPa] 1
3aKpbIThI LEHTPOGEXHBIM TUN Ans Bepcuid 32, 40, 50
PaGouyee koneco YcunenHast nasepHas cesapka ansa 40-200/11, 50-200/15
KokcTp 3akpbITble LLEHTPOBEexXHbIe TpexMepHble nonaTtku Ans Bepcuii 65 n 80
HCTPYKLUMS
Tun ynnoTHeHus Bana MexaHuyeckoe ynnoTHeHne MEX8HUIECKOE YNTIOTHEHME G HEMOABMKHbIM
KOJbLIOM, 3aLUMLLIEHHBbIM OT BpaLLeHust
MogwmnHmk "epMeTNYHbIV LIapuKonoaLWNNHUK
32-125/160/200 dnaHey DN50 cornacHo ctaHgapty EN1092-1
40-125/160/200
BeacLBanme 50-125/160/200 dnaHey DN65 cornacHo ctaHgapty EN1092-1
65-125/160/200/250 $narey DN80 cornacHo ctaHaapty EN1092-1
CoepauHeHue Tpy6 80-160/200/250 ®naHey DN100 cornacHo ctaHgapty EN1092-1
32-125/160/200 PnaHey DN32 cornacHo ctangapty EN1092-1
40-125/160/200 dnaHey DN40 cornacHo ctaHgapty EN1092-1
Paspsg 50-125/160/200 $narey DN50 cornacHo ctaHaapty EN1092-1
65-125/160/200/250 $narey DN65 cornacHo ctaHaapty EN1092-1
80-160/200/250 PnaHey DN80 cornacHo ctangapty EN1092-1
32-125/160/200
40-125/160/200
‘ 50-125/160/200 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
opnye 65-125/160/200
65-250
80-160/200/250 / CF8M - EN 1.4408 (AISI 316)
32-125/160/200
40-125/160/200 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
PaG 50-125/160/200
a04ee KONECO  ~55 125/160/200 CF8M - EN 1.4408 (AISI 316)
65-250
80-160/200/250 / CF8M - EN 1.4408 (AISI 316)
32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
Kpbiwka kopnyca g5 _155/160/200
65-250
80-160/200/250 / CF8M - EN 1.4408 (AISI 316)
32-125/160/200
Matepuan 40-125/160/200 Kepamurallrepon/NER .
SiC/SiC/FPM (Bepcus L)
50-125/160/200 .
MexaHnyeckoe (Bepcuto cm. Ha cTp. 327+333)
NnoTHeHne 65-125/160/200 (Bepcwuio cMm. Ha cTp. 327+333)
4 65-250 s - HaCTp. 327
80-160/200 /
80-250 SiC/Yrnepoa/EPDM (Bepcus ES) [2]
YNnoTHUTENbHOE KOoMbLO NBR [1] FPM [3]
32, 40, 50,
65-125 d=19
65-160/11
50-200/15 =22 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-160/15 _
Ban 65-200 d=24
65-250 d=24 EN 1.4462 (nynnekcHas HepxasetoLlas cTanb)
80-160 d=24
80200122 a=24 / EN 1.4404 (AISI 316L)
80-200/30-37 d=24 EN 1.4462 (nynnekcHas HepxasetoLlas
80-250 d=29 cTanb)
KpoHLuTenH YyryH - ANloMUHUIA

[MpUMEHNMbIV CTaHAAPT UCTbITaHWSA

1SO 9906:2012 — Grade 3B

[1] FPM ansi Bepcun H-HS-HW-HSW / EPDM ans Q1AEGG, U3U3EGG, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, U3EGG
[2] Onums ES Tonbko ans 80-250 2 nontoca @35
[3] EPDM anst Bepcun E-ES n ans Q1AEGG, U3SU3EGG, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, USCEGG

201

=TT

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS

3 CEPUA

CNEULNPUNKALNN 50Hz
Rev. AH
QNEKTPOOABUIATEJb
3(.)M(Z) | 3(.)S(2) | 3()P
Twvn Electric - TEFC

OpHohasHbIn

TpexdasHbin

YpoBeHb acpdekTnHocTM (Per. 1781/2019) IE2 IE3
KonvyecTtBo nontocos 2
CKopoCTb BpallieHus [MuH"] ~ 2900
Knacc nsonauuu F | F (knacc nosbiweHns Temnepatypsl B)
CreneHb 3awuTbl (CEI EN 60034-5) IP 55
HOMUHATbHAS MOLLHOCTS [kBT] 1.1+22 1.1+ 22 1.1+ 55
[HP] 1.5+3.0 1.5+ 30 1.5+75
YacrtoTta [Iu] 50
230/400 £10% (no 4.0 kBT
Hanpsixenve [V] 230 +10% 400/690 +10% (5.5(fBT " 6onb)Lue)
3awuTa oT neperpysku lMpegocTaBneHo nonb3oBaTenem
Matepwnan kopnyca ANOMUHNIA
Mopaepxka gsurarens YyryH - ANIOMUHUIA
PG13.5 M32x1.5
Pa3mepbl kabenbHOro BBoaa M20x1.5 gg;? mggil g

M20x1.5, M25x1.5

dnaHueBoe kpenneHue (geuratens IEC)

3(.)S IMB5 (po 2.2 kBT)
IMB35 (3 kBT 1 6onbLue)
3LSZ IM B35

IM B3

202

=TT

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 C E P Vlﬂ

TABJ/INILLA BbIBOPA 50Hz

Rev. AH

ANANA30H XAPAKTEPUCTUK

US.gpm. 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600 700 1000
1 1 N S N N R N [ T L 1
x x T T T T T T T T 1 T T 1 T 1 x
Imp.g.p.m. 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600 700 1000
120
- 350
100
- 300
~ é’
65-250,/37 [T &
H 80 L Y I /55 %250 H
65250, 7T R
[m] I L SUEBEINRNTSR [#]
o0 \ \O\O/\ﬁf il ™~ \0\\\2\00/ 77\7 50\200/ 65 Iéb\éf 20
~, [ | /5 <o 0
o N ~ 200 /50N DI
50 32-200/4.0 ] [TTTH , 2\205/\ N jj:zLLU“LLr S B T J) \
L 0 e ! 75N 00/25 [‘\\‘50\20 \l | 200//55\ N\ 150
o e L S 5o NN
~200/3, 40\20 7 } ‘U%\ 775 0\20 1:79%\
2 S0 N S SSEERIG S EANSE/ BN SR
60/22 T4 | N 5‘5*\< % AV
30 = NS IO ~ N S NN - — 100
| Py i 767 NN N 75, o\
——— . ’ PO BN NN
32~160,75 in N RN N N
T i f 9 NN \A U\C 75
Ry FITTTITS N N NN NSNS
20 2 NG, IZON SRERFION A %\\6
~125/11 T N N 0\/9 -0‘ \ u%\d‘ NV N\ |
S ~ DN SN AN N BRAN
N NS NN PANEREN S\PN\ 5o
15 h ‘\\ V \\ NI \_3\/ ,/.) \é'a \
( N QEEAN NN 2\
\ &) \\ﬁ EAN \ / =V 40
/ i) JIEANIRS T\ \
[ -7 P >3 PA
°N % o)
\ Ee .70\\ f / — 30
. \ / /
25
7
[
6 / / / f 20
; / / / / /
100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500 ~ 2000 2500 3000 4000 5000
Q [I/min]
T T T T T T T T 1 x U x x x |
6 7 8 910 12 14 16 1820 25 30 40 50 60 70 100 150 200 300
Q [m /h]

203

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.




CENTRIFUGAL PUMPS 3 C E P Vlﬂ

TABJINLUA BbIBOPA 50Hz

Rev. AH

TABJIULA BbIBOPA

3 CEPUMU: 32, 40, 50 Bepcus

nicex 0 | 100 | 150 | 200 | 300 | 333 | 360 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 1000 | 1200

Tun wacoca  [ar™—-1—6 g |12 [ 18 | 20 | 22 24 27 30 36 42 48 60 72
32-1251.1(M) * 225] 21 | 190 | 184 | 141 | 12 - - - - - - - - -
32-160/1.5(M) * 295| 28 | 265 | 245 192 | 17 - - - - - - - - -
32-160/2.2(M) * 37355 | 34 | 32 | 27 | 25 - - - - - - - - -
32-200/3.0 44| 42 | 40 |375| 31 | 28 - - - - - - - - -
32-200/4.0 55| 535 | 52 | 495 | 435 | 405 | 38 - - - - - - - -
32-200/5.5 705 69 | 675| 65 | 585 | - - - - - - - - - -
32-200/7.5 70.5| 69 | 67.5| 65 | 585 | 555 | 53 49 44 - - - - - -
20-125/1.5(M) * 20] - - | 19 | 176 | 17 | 165 | 157 | 145 | 132 | 103 | 7 - - -
40-125/2.2(M) * 26.5 - - 255 24 23.5 23 22 21 19.5 16.4 13 - - -
40-160/3.0 3| - - | 295 275 | 27 | 265 | 255 | 24 | 225 | 20 17 - - -
40-160/4.0 0| - - | 385 37 | 36 | 355 | 345 | 33 32 29 | 255 - - -
40-200/5.5 47 - - 455 44 43 42.5 41 39.5 38 35 31 - - -
40-200/7.5 58] - - | 57 | 555 | 55 | 545 | 535 | 525 | 51 | 475 | 44 - - -
40-200/11 72 - - 71 70 70 69.5 68.5 67.5 66 63 59 - - -
50-125/2.2(M) * 9] - - - - - - | 175 | 17 | 163 | 149 | 134 | 11.7 | 8 -
50-125/3.0 227 - - - - - - 217 | 214 | 21 [ 199 | 185 | 169 | 133 | 95
50-125/4.0 265 - - - - - - 26 | 255 | 25 24 | 225 | 215 | 17.9 | 14
50-160/5.5 33 - - - - - - 31 30.5 30 28.5 27 25.5 22 18
50-160/7.5 40 - - - - - - 38.5 38 37.5 36 35 33.5 30 26
50-200/9.2 53] - - - - - - - - 50 49 | 475 | 455 | 405 | 34
50-200/11 59 - - - - - - - - 56 55 54 52 48 42
50-200/15 72 - - - - - - - - 70 69 68 66 62 57

* OpHodbasHasa Bepcusi Tonbko Anst Tuna 3M

3 CEPUA: 65, 80 Bepcus

Tun wacoca | 2wun 0] 600 | 700 | 900 | 1300 | 1500 | 1700 | 1900 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 3000 | 3400 | 3600 | 3800 | 4000

MY 0| 36 | 42 | 54 | 78 | 90 | 102 | 114 | 126 | 132 | 138 | 144 | 150 | 180 | 204 | 216 | 228 | 240
65-125/4.0 222]198 ] 19 [173] 133 | 11 | 86 | 63 s B - B B B s B - B
65-125/5.5 27| - | 24 |222| 18 | 157 133 | 108 | 8 - - - B B . B - -
65-125/7.5 32| - | 295|278 | 235 | 211 | 187 | 161 | 134 | 12 - - - - . - - -
65-160/7.5 32| - | 30 | 286 | 248 | 225 199 | 171 | 142 - B - B B s B B -
65-160/9.2 365| - | 345|328 | 288 | 265 | 239 | 211 | 183 | 168 - - - - - - - -
65-160/11 405| - | 385|371 | 331 | 309 | 284 | 258 | 23 | 215 | 20 - - - - - B -
65-160/15 48] - |455 | 44 | 40 |378| 353 | 326 | 296 | 28 | 265 | - - - - - - -
65-200/15 535| - | 51 | 49 | 44 |415| 384 | 353 | 31.8 | 30 B - B B - B B -
65-200/18.5 605| - | 585 |565| 515 | 49 | 46 | 43 | 397 | 38 | 363 | - - - s - - -
65-200/22 67| - |655| 64 | 595 | 57 | 54 51 48 | 465 | 45 - B B - B B -
65-250/30 78| - - |77 | 735 71| 68 | 645 | 60 | 575 | 55 52 - - - - - -
65-250/37 89| - - | 88 | 855 | 83 | 805 | 775 | 74 72 70 | 675 | 65 - - - - -
80-160/11 29 - - - | 273 [ 264 | 254 | 242 | 23 | 224 | 218 | 211 | 204 | 164 | 125 | - - -
80-160/15R 32| - - - 1305 | 207 | 288 | 277 | 265 | 259 | 253 | 246 | 24 | 201 | 165 | 145 - -
80-160/15 35| - - - 34 [333| 325 | 315 | 305 | 30 | 204 | 288 | 281 | 244 | 21 | 191 | 17 -
80-160/18.5 40| - - - 39 [384| 376 | 367 | 357 | 352 | 347 | 341 | 335 | 30 | 264 | 244 | 223 | 20
80-200/22 50 - - - | 48 | 47 | 455 | aa5 | 43 | 42 41 40 39 | 332 | 278 | 25 - -
80-200/30 60| - - - | 585 | 58 | 57 56 | 545 | 54 53 52 51 | 465 | 415 | 39 | 361 | 33
80-200/37 66| - - - 64 | 63 | 62 | 61 | 595 | 59 | 58 | 575 | 565 | 515 | 47 | 445 | 415 | 385
80-250/37 73] - - - | 715 | 705 | 685 | 665 | 64 63 | 615 | 60 | 585 | 485 | 38 - - -
80-250/45 84| - - - | 825 [815] 80 78 76 75 | 735 | 725 | 71 62 | 53 | 48 | 425 | -
80-250/55 95| - - - | 935 |925| 915 | 90 | 885 | 875 | 865 | 855 | 84 | 765 | 685 | 645 | 60 55

204

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.



CENTRIFUGAL PUMPS

3 CEPUA

TUNOBLbIE KITKOYN N XAPAKTEPUCTUKU KPUBbIX

50Hz

OBO3HAYEHWME TUMNOB

[3] [ L] [™M][zZz][H][s]-[1e]/[15]R][M] [alrece

CMEUMANBHBLIE

MEXAHWUYECKWUE YNIOTHEHUA

Q1AEGG

U3BU3EGG

QIQIEGG

TOJNbKO OJHODA3ZHAA

YMEHbWEHHOE PABOYEE KOJNIECO

KOJ SHEPIUA

Q1U3EGG

U3BCEGG

KOO UMMNENNEPA

18.5

125

160

PASMEP BbINMYCKA

200

250

32

40

50

BAPVAHTbI MEXAHWUYECKOIO YINNIOTHEHUA

65

80

HS

HW

KOPMYC HACOCA BE3 HOXKW (tonbko anst sepcum 3LM 1 3LS 32, 40, 50, 65-125/160/200)

TWN MOOENN

HSW

ES

T|n|Z

Ins sepcun 32, 40, 50

AISI 304

65-125/160/200

AISI 316L

-

[nsa Bepcuii 65-250, 80

AlISI 316

3 CEPUA

*-) HeT ykasaHnui

Rev. AH

205

% E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 C E P Vlﬂ

TUNOBLbIE KITKOYN N XAPAKTEPUCTUKU KPUBbIX 50Hz

Rev. AH

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN KPUBOWU NPOU3BOOUTENIBHOCTU

Hwxe nprvBeaeHHbIe XapaKTEPUCTUKM OTHOCSTCS K KPMBbIM, MOKa3aHHbIM Ha CrieayoLmx cTpaHuuax.
Honycku cooteeTcTBytOT ISO 9906:2012 — Knacc 3B.
KpuBble cooTBETCTBYHOT 3(0EKTUBHON CKOPOCTN aCMHXPOHHLIX ABuratenen npm 50 'y, 2 nontoca.

M3mepeHuns npoBoannNuUChL ¢ Yncton sogon npu temnepatype 20°C n ¢ KUHEMaTUYECKON BA3KOCTLIO A = 1
mm?/c (1 cCT).

Kpueast NPSH siBnsieTcs ycpegHEHHON KpUBOW, NOSyYEHHONM B TEX XE YCIOBUSIX, YTO 1 paboyune
XapaKTEPUCTUKM.

HenpepbiBHbIE KpYBbIE YKa3biBalOT pekoMeHayeMbli pabounii AvanasoH. MyHKTMpHas Kpueasi NnpueseaeHa
TOMbKO ANsA CrpaBkKu.

Bo n3bexaHne pucka neperpeBa Hacocbl He JOMKHbI UCMOMb30oBaTbCsA Npu pacxode Huxke 10% OT Touku
Haunydwemn appeKTMBHOCTN.

Ob6o3HayeHus:

Q = 06beMHbI pacxos

H = obwmin Hanop

P2 = notpebnsiemas MOLHOCTb Hacoca (MOLLHOCTb Ha Bary)

n = Krpg nacoca

NPSH = tpebyemblin YACTbIA NONOXUTENbHbIA HAanop Ha BcacbiBaHWUM
MEI = MMHMManbHbIN HAEKC 3PHEKTUBHOCTU

206

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.




CENTRIFUGAL PUMPS 3 C E P Vlﬂ

TUNOBLbIE KITKOYN U XAPAKTEPUCTUKUN KPUBbIX 50Hz

Rev. AH
CNELMNPUKALINA MHOEKCA MEI

MwuHumanbHbIn nHaeke adpdpekTnsHoctn (MEI) aBnsieTca mepon kayecTBa pasmepa Hacoca Nno OTHOLLEHMIO K ero
cpeaHen acpdekTMBHOCTU. MUHMManbHbIV MHAEKC 3dEKTUBHOCTN OCHOBaH Ha rmapasnimdeckon 3pdeKkTMBHOCTA 1
Hamnope B TOYKe Hauny4ywen acpeKkTMBHOCTH.

OhdhekTMBHOCTL Hacoca ¢ 06pe3aHHbIM pabourM KONECOM OBbIYHO HUXE, YEM Y Hacoca C NOMHbIM ANaMeTPOM
pabouyero koneca. Obpeska paboyero koneca aganTupyeT Hacoc K oMKkCcMpoBaHHON paboyen Touke, YTO NMPUBOOUT K
CHWXXEHMI0 NoTpebneHns aHeprn. MuHuManbHbIi nHaeke addekTBHocT (MEI) ocHOBaH Ha nonHOM guamMeTpe
pabouyero korneca.

PaboTta aTnx BOAsIHbIX HACOCOB C NEPEMEHHbLIMU pabovMMK ToYKaMm MOXKeT ObiTb Bonee 3 eKTUBHON U
3KOHOMWYHOW, €CNU YNPaBMsiTh €10, HAaNp1MMep, C MOMOLLILIO MPUBOAA C MEPEMEHHON CKOPOCTLIO, KOTOPbLIV cornacyet
Npon3BOAUTENBHOCTb HACOCa C CUCTEMOWN.

MEI = 0.4 for ESCC 2900 rpm MEI= 0.7 for ESCC 2900rpm

flow Q [m*h

T T T T T
specific speed ns [rpm] 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
specific speed ns [rpm]

MEI = 0.4 for ESOB 2900 rpm MEI=0.7 for ESOB 2900rpm

W)

81

50 60
specific speed ns [rpm]

specific speed ns [rpm]

207

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.



CENTRIFUGAL PUMPS

3 CEPUA

TUNOBLbIE KITKOYN N XAPAKTEPUCTUKU KPUBbIX 50Hz
Rev. AH
SHAYEHUWE NHAEKCA MEI
3HAYEHVE MEI
PA3MEP
3M 3s 3P

32-125 >0.4 0.4 > 0.4
32-160 >0.7 0.7 20.7
32-200 >0.6 20.6 20.5
40-125 >0.7 0.7 2 0.6
40-160 >0.7 0.7 20.7
40-200 >0.7 0.7 20.7
50-125 >0.4 0.4 > 0.4
50-160 >0.7 0.7 2 0.6
50-200 >0.7 0.7 20.7
65-125 >0.7 0.7 20.7
65-160 >0.7 0.7 2 0.6
65-200 >0.7 0.7 2 0.6
65-250 >0.5 205 > 0.4
80-160 >0.7 0.7 20.7
80-200 >0.5 205 > 0.4
80-250 >0.7 0.7 20.7

208

=TT

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 c E P Vlﬂ

KPUBAA XAPAKTEPUCTUKU 50Hz

Rev. AH

32-125/1.1 — nameTp paboyero koneca = 133 mm

0 US.g.pm. 20 30 40 50 60 70 80 90 100
| | | | | | | | | | |
| [ [ I [ [ [ [ [
” 0 Imp.g.p.m. 20 30 40 50 60 70 80
- 80
H = | H
CT T - 70
[m] " ~—_ [ft]
7
~ - 60
™~
S
15 N - 50
N
Ny - 40
10
NPSH 30
[m] [ft]
62020
5 5
15
™ 4
NPSH —— ™ 311010
2
5
0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 Q [1/min]
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ |
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 Q[m3h]
1.6
P2 -
[kw] 125/1.1
0.8 =T
0.4
0 50 100 150 200 250 300 350 Q [I/min]
& 1]
T] - — T T T T
60 = —=—125/1.1
(7] " /
1
50 -
P
40
30
0 50 100 150 200 250 300 350 Q [I/min]

CkopocTb BpalleHusa = 2900 MuH-1
CraHgapT ucnbitaHmi: 1ISO 9906:2012 - Grade 3B

209

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.




CENTRIFUGAL PUMPS 3 C E P Vlﬂ

KPUBAA XAPAKTEPUCTUKU 50Hz

Rev. AH

32-160/1.5 - QuameTp pabouero koneca = 151 mm
32-160/2.2 - OnameTp paboyero koneca = 166 mm

0 US.gp.m. 20 30 40 50 60 70 80 90 100
| ] ] ] ] ] | ] ] ] ]
| I I I I [ I I I
0 Imp.gpm. 20 30 40 50 60 70 80
40 130
H e 120 H
[m] 35 The— [#t]
TT~_/6p 110
\/32
™~
30 —100
e -
~ ~No —90
T~
76,
~.. 00
25 ~<7.5 ; 50
NP |
20 ™
< [m] [ft]
N 5 60
0 7
2
15 5 4520
NPSH L -
— 40
s
10
0 50 100 150 200 250 300 350 Q [1/min]
[ | I I I I I I I I I I 1
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 Q[m3h]
2.4
P2 20 L —r160/2.2
[k = L
16 — 160/1.5
1.2 —— —
0.8
0 50 100 150 200 250 300 350 Q [1/min]
70
. HEE
- ~160/2.2
[%] 60 = =160/1.5
50 —
40
0 50 100 150 200 250 300 350 Q [1/min]

CkopocTb BpaueHus = 2900 MuH-1
CraHgapt ucnbitTanui: 1ISO 9906:2012 - Grade 3B

210

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.




3 SERIES

CENTRIFUGAL PUMPS

KPBAA NMPON3BOANTENBbHOCTUA 50Hz
Rev. AH
32-200/3 — OnameTp pabouero koneca = 186 mm
32-200/4 - OuameTp pabouero koneca = 200 mm
32-200/5.5 — OuameTp pabouyero Koneca = 224 mm
32-200/7.5 — OQnameTp pabouyero Kkoneca = 224 mm
0 USgpm. 20 30 40 50 60 70 80 90 100 10 120 130
| ] ] ] ] ] | ] ] ] ] ] | ]
| I I I | I I I I | ]
0 Imp.g.p.m. 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
80 - 260
H 240 H
[m] 70—+ S [yT]
< - 220
T~
60 ™~ 0/5.5 - 200
‘\\
=L 180
50 i e~ 2 2
N~ N -
N 02/4'0 0% 160
N 9
T T T N NPSH |-140
40 ——— - . [mMIL¢yT]
20
- ‘2/3@ 8 5[ %0
A
1 612
A L
30 \\' = 4__15 100
NPSH T 10
20
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450  Q[I/min]
[ I I I I I I I I I I I I T 1
0 4 6 8 10 12 14 186 18 20 22 24 26 28Q[M/u]
8
5 [TTT] HEN
2 200/55 200/7.5
[kBT] I—
4 =TT 200/4.0
200/3.0 |
2 L i L L L
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450  Q[i/min]
ne" EENEEN [T 1200/4.0 111
50 = 200/7.5
[%] == 200/5.5 | 220/30
40 -
Pz
30 -
20
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450  Q[I/min]
CKOopOCTb BpaleHus = 2900 MyH™
CraHgapT ncnbitaHuia: ISO 9906:2012 - Knacc 3B
211

=TT

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KPUBAS NPON3BOAUTE/IBHOCTM 50Hz
Rev. AH

40-125/1.5 - AnameTp pabouero Koneca = 125 mm
40-125/2.2 - AnameTp pabouero koneca = 140 mm

0 USgpm. 40 60 80 100 120 140 160 180 200
| ] ] ] ] ] | ] ] ] ]
| I I I I [ I I I
4.0 mpgpm. 40 60 80 100 120 140 160
- 90
H e A H
i
m
[m] 25 ~ / g [9V7)
25 2,
70
20 —_—
T—
— N 725 \‘ 60
7 N
15 ‘\i h —50
\\\ ™N
NS
- 40
in NPSH
10 <
[m[¢yr30ll [—
™ 2
7_
2020
5 5115
NPSH - —— [ s5n}-10
5
0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]
[ I I I I I I I I I I T !
0 4 8 12 16 20 2 28 3 36 40 44 Q[ M/u]
’ ]
P2, 125/2.2._|
[KBT] [ o Ch
1 125/1.5
0
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]
80
n —— ~—
‘/ -
[#] 70 = \ ~125/2.2
_ 5 1
125/1.5 | |
50 | ||
0 100 200 300 400 500 600 700 Q[n/MuH]

CKopoCTb BpalyeHust = 2900 MUH™
CrangapT ucnbltaHuin: 1ISO 9906:2012 - Knacc 3B

212

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.



3 SERIES

CENTRIFUGAL PUMPS

KPUBAS NPON3BOAUTE/IBHOCTM 50Hz
Rev. AH
40-160/3 — AnameTp pabouyero Koneca = 151 mm
40-160/4 — AnameTp pabouero Koneca = 166 mm
0 US.gpm. 40 60 80 100 120 140 160 180 200
| ] ] ] ] ] | ] ] ] ]
| I I I I | | I |
.5 0 Imp.g.p.m. 40 60 80 100 120 140 160
—140
H H
[M]40 = 1300 ¢yr]
T N 120
; L
35 59 4
N —110
Iy
30— T —— — ~ —100
~/6,
N
25 ~Jo
TN - 80
‘ NPSH [~70
2 < [m] [ft]
- b — 60
0
15 5 1550
NPSH o i
5 40
1
10
0 100 200 300 400 500 600 700 QIn/MuH]
[ I I I I I I I I I I 1
0 4 12 16 20 24 28 32 36 40 4 Q[MYu]
5
[ 1]
P2 4 160/4.01-]
[kBT] [ T
3 —— 160/3.07]
2 = =
1
0 100 200 300 400 500 600 700 QIN/MnH]
80
! 160/4.0
[%] 70 o 160/3.07]
60 Z
prd
50
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [1/min]
CKopoCTb BpalyeHust = 2900 MUH™
CrangapT ucnbltaHuin: 1ISO 9906:2012 - Knacc 3B
213

=TT

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS

3 SERIES

KPUBAA NPON3BOAUNTE/IBHOCTU 50Hz
Rev. AH
40-200/5.5 - inameTp pabouero koneca = 183 mm
40-200/7.5 - AinameTp pabouero koneca = 200 mm
40-200/11 — AnameTp pabouero Koseca = 224 Mm
0 USgpm. 40 60 80 100 120 140 160 180 200
| ] ] ] ] ] | ] ] ] ]
| I I I I | | I |
% 0 Imp.g.p.m. 40 60 80 100 120 140 160
— 250
H T H
[m] 70 I -200/11 230 [ft]
T—
~—— 210
60 RS
R P 190
1200
23]
~ —170
50 =
—_ T~
—— S —150
‘\ioﬁ/ﬁs
40 = NPSH 130
~ [m] [ft]
o~
~_ 7 1o
30 = 5 15
NPSH — — T 3-10[ %
5
1 L
2 70
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]
[ I I I I I I I | I I I ]
0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 4 Q[m¥n)]
12 T
P2 10 200/117
kw] 8 — — oo |
L] 6 = 200/7.5—
200/5.5—
4 -
9 11
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]
80 ——
M 70 I 200/7.5
% =]
(%] 4o e
50 200/5.5 1=
40 200/11
30 | | |
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]
CKopoCTb BpalyeHust = 2900 MUH™
Crangapt ucnbitaHuin: 1ISO 9906:2012 - Knacc 3B
214

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS

3 SERIES

KPUBAA NMPON3BOAUNTE/IBHOCTIA 50Hz
Rev. AH
50-125/2.2 — OnameTp pabouero koneca = 126 mm
50-125/3 — lnameTp pabouero koneca = 131 mm
50-125/4 — OuameTp pabouero koneca = 140 mm
0 USgpm. 50 100 150 200 250 300 350
| | | | | | | |
| I I I I | |
. 0 Imp.g.p.m. 50 100 150 200 250 300
H @ ——— —— H
Tt
[m] 25 7 o [t
| | \% )
—— ]
2 \ /25/ \
————— —— m \ L 50
“\ \
15 | 7 \
\ \ - 40
10 \ A NPSH
[m] [ft]
62020
5 5
NPSH — il
// 310
L 2 ¢
1
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
[ I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 Q [m¥/h]
6
P2
125/4.0 —
k) ¢ ——
1 125/3.0
2 —— 125/2.2
0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
80
[n] 70 — ——
% P S—
= T~ 125/4.0 |
\ \
60 ~
125/2.2 125/3.0
50
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
CkopocTb BpalleHust = 2900 MUH™"
CraHgapT ncnbiTaHmin: 1ISO 9906:2012 - Knacc 3B
215

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS

3 SERIES

KPUBAA NPOUN3BOAUTE/BHOCTA 50Hz
Rev. AH
50-160/5.5 — OQuameTp pabouero koneca = 154 mm
50-160/7.5 — AnameTp pabouero Koneca = 166 mm
0 US.gpm. 50 100 150 200 250 300 350
| ] ] ] ] ] | ]
| I I | I | I
5 0 Imp.gpm 50 100 150 200 250 300
160
H H
[m] 140 [ft]
40 =T
N~ 16 L
V5 120
——— NN
-~ ‘\
30 T~ T 76, 100
/55
\\
\\\ NPSH [~80
[m] [ft]
20 10
8 0 60
62
NPSH — | ]
— | 10
2 —40
10
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
[ I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 Q [m3/h]
8 T T
P, - 160/7.5—
— | L
[w) 8 E—— ———
) — — 160/5.5
/’
2
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
80
: T 1
o 70 ——160/75 | |
" = 160/5.5 | |
7,
60 =
50
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
CKopoCTb BpaLleHns = 2900 MuH™
CraHgapT ncnbitaHuii: 1ISO 9906:2012 - Knacc 3B
216

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KPBAA NPON3BOAUNTE/IbHOCTU 50Hz

Rev. AH

50-200/9.2 — OunameTp paboyero koneca = 191 Mmm

50-200/11 — OuameTp pabouero koneca = 200 mm
50-200/15 — OunameTp pabouero koneca = 224 mm

0 USgpm. 50 100 150 200 250 300 350
| | | | | | | |
| T T T T 1 T
0 Imp.gpm. 50 100 150 200 250 300
80 - 260
H L -240 H
[m] 70 =205 [ft]
220
o~
T~
60 N~ 200
T T T — \'
2001, 180
— 1 T
50 = —-200/9 » 160
\\\ N
T~ N
NPSH 140
—
% ~ [m] [
81,5120
6——20
30 —— = 100
NPSH — 10
20
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
| T T T | | T | T
0 10 20 30 40 50 60 70 Q [m3/h]
18 —
200/15
[Evf] H | — i /
=]
12 — 200/117 ]
[ 200/9.2] |
6 —T |
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [1/min]
i | |
n % —
[%] 70 16 —
200/9.2 .~ ///, — |
60 200/1M-F——=—=
200/15
50 —
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
CKopoCTb BpalyeHust = 2900 MUH™
CrangapT ucnbitaHuin: 1ISO 9906:2012 - Knacc 3B
217

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.



CENTRIFUGAL PUMPS

3 SERIES

KPUBAA NMPON3BOAUNTE/IBHOCTIA 50Hz
Rev. AH
65-125/4 — OnameTp paboyero koneca = 128 mm
65-125/5.5 — OuameTp pabouero koneca = 138 mm
65-125/7.5 — pnameTp paboyero koneca = 149 mm
0 U.S.g.p.m. 100 200 300 400 500 600 700
| ] ] ] ] ] | ]
| I I I I | I
w0 0 Impgpm. 100 200 300 400 500 600
120
H
[m] [t]
30 T~ 100
™
———L 1 \\ J
- NG 3/35 80
‘\\\\ N ‘\
20 7
N 25/5 5 NG - 60
. N
S | 7‘\
N
N 25/4,0 ™S N s
ft] [
o N Y [m] [ft]
N 30
\\ 8
6—20 |-20
NPSH g .
10
2
0 0
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q [I/min]
(I) 2'0 4'0 6|0 8|0 1('10 12'0 14'10 I0 [m3/h]
8 L —
Py —— 125/7.5
[w 6 — —
—— 125/5.5
4 — — 1
— 125/4.0
2 ] | |
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q [I/min]
80
n A —~ \\\
[#] 70 . ~
BN
60 ‘\\ \\\ DS ]25|/7.5
- 125/40 NN 125/55
I I
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q [I/min]
CkopocTb BpalleHus = 2900 MUH'"
CraHaapT ncnbitaHuii: ISO 9906:2012 - Knacc 3B
218

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS

3 SERIES

KPUBAA NMPON3BOAUNTE/IBHOCTIA 50Hz
Rev. AH
65-160/7.5 — pnametp pabouyero koneca = 153 mm
65-160/9.2 — gpuameTp pabouero koneca = 161 mm
65-160/11 — gpuameTp pabouyero koneca = 168 mm
65-160/15 — gpnameTp pabouero koneca = 178 mm
0 U.S.g.p.m. 100 200 300 400 500 600 700
| ] ] ] ] ] | ]
| | I I I | I
0 Imp.gpm. 100 200 300 400 500 600
» — 160
H
[m] ~L_ /6 140 )
=== Sy 75
N
— i - s 120
T 7
T NQOQK -
I TT—=— 76, N 100
30 \\\ 0/9.2 \\ N
™SS ) § 80
\\\ N \\‘
20 S
N 60
N NPSH
N~
[m] [ft]
— 620 |-40
10 - 5
NPSH — 1 o
— 310 20
2
ok
0 0
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q [1/min]
[ I I I I | | I I
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m¥/n]
16 T 1
Py — 160/15
[w] 2 L — 160/11
g _— 1 — 160,/9.2
e 160/7.5
4 — [ | !
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q [I/min]
90
n
%) 80
" =§§:\:\\
SN 160/15
N — ot
70 ANND 160/11
NS 160/9.2—
160/7.5 177 |
60 ,
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q [I/min]
CkopocTb BpalleHusa = 2900 MUH'"
CrangapT ucnbitaHuin: 1ISO 9906:2012 - Knacc 3B
219

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS

3 SERIES

KPUBAA NMPON3BOAUNTE/IBHOCTIA 50Hz
Rev. AH
65-200/15 — pnameTp pabouero koneca = 190 mm
65-200/18.5 — gnameTp pabouero koneca = 201 mm
65-200/22 — gpnameTp pabouero koneca = 212 mm
0 US.gp.m. 100 200 300 400 500 600 700
| ] ] ] ] ] | ]
| I I I I | I
0 0 Imp.g.p.m. 100 200 300 400 500 600
I s e e Y - 220
H H
N
[m] L ) | 50o Lt
60 =~ N /2
N o S N O O O N 29
\\ \\
3 2 D 180
T T T T— s 00/, N
50 ~ NJ8s ~
N
N ~ 160
™
N 200// iy \\|
\f N 140
40 N
N
N 120
\\ NPSH
[m] [#]
30 100
I o
NPSH 6—120
. 44 o [
2
20
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q [I/min]
[ I I I I I I I I
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m¥/n]
24
P — — 200/22
[kw) — = 200/18.5
16 — ——
— — 200/15
8 — | |
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q [I/min]
90
n
[%] 80 —— 200/22
S 200/18.5
70 200/15
60
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q [I/min]
CkopocTb BpalleHus = 2900 MUH'"
CraHaapT ncnbitTaHuii: ISO 9906:2012 - Knacc 3B
220

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KOHCTPYKLUUA 50Hz
Rev. Al
CekuunoHHbIN YepTex 3(.)S 32, 40, 50
74 26 11 3 44 206
\ T
(L ! i \ [ T
| \
i - © @]
| P ——
| V:/ i
1 -s‘ = B
nnnnnnnnnn
"“ / uuuUlULULY ,
N! ‘ . | ,
/‘ | o= ] [
| | Ml / = |
ol =l — . —
- | T
WARN |
73 34 32 25 200 235 /2 6 42 12
L f Sy
| Rl
j 4
g{ I |
91 % I/
j X
#;ﬁ -
207
307

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KOHCTPYKLUUA 50Hz

Rev. Al

CekuunoHHbIN YepTex 3(.)S 65-125/160/200

BA [T — D\

T N

ni nnnnnnn

|
Y — Y
~ULC R |
2k - [ asss
& il il
| 1 e ===
| |
i T
206-2
[/If VI\]
- ‘ I
| = ——
) A I L
| i ,
_ —
| 7000000000000
| [ | nanNANNANNANN
‘ u
‘ |
‘ uuuuuuuuuuuuu
‘ 1000000000000
— — L
1 N |
N e | [— | S
r————N T~ T e T -
i) = [(miti
L 944

308

% EZARA EBARA PUMPS EUROPE SpaA.




CENTRIFUGAL PUMPS

3 SERIES

KOHCTPYKUUA

50Hz

Rev. Al

Ta6bnuua Kk cekumoHHomy 4YepTtexy 3(.)S 32, 40, 50, 65-125/160/200

Ne HAMMEHOBAHWE MATEPWAN PA3SMEPbI CTAHZAPT Kon-80
3S 3LS
1 |Kopnyc EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) 1
3 |KpoHwrTeiiH aBuratens YyryH EN-GJL-200 cornacHo EN 1561 1
3 A |MepexoaHoe KonbLO [1] YyryH EN-GJL-200 cornacHo EN 1561 1
4 |Kpbiwka Kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) 1
6 |My¢Ta (KOHTaKTUPYHOLLIASA C XUAKOCTHH) EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) Cm. TabnuiLy Ha cTp. 333 1
7 |PaBouee koneco EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) [9] 1
11 |MexaHun4eckoe yrnjioTHeHne Carbon/Ceramic/NBR SiC/SiC/FPM [71 1
12 |ABuratenb - 1
25 |CnuBHasi npobka EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE R 1/8" L=8 DIN 906 1
32-125, 40-125 158.11x5.34 OR 6625
26 |"0mo6pasmoe konuo Zélgg #0-160, 50125, NBR [8] FPM 183.52x5.34 OR 6720 1
2200, d0a0050 160 227.96x6.34 or caos
32 |WnoHka Ao 11 kBt EN 1.4401 (AISI 316) Ex6x25 UNI 6604 1
15 kBT 1 Bblle 8x7x30
Jo 11 kBt M16x1.5
34 |raiika umnennepa |50-200/15 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) M18x1.5 UNI 7474 1
15 KBT 1 Bblwe M20x1.5
42 |Oropa AntoMUHWIA / OUMHKOBaHHas CTanb [2]
44 |3awmTa EN 1.4301 (AISI 304) YEPTEX EBARA 1
72 |Konbuo kopnyca [3] EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) 1
73 |KonbLo kopnyca (He A1 ncnonHeHus 65) EN 1.4301 (AIS| 304) EN 1.4404 (AISI 316L) 1
91 |PacnopHas BTynKa umnennepa [10] EN 1.4404 (AISI 316L) 1
200 |BumT 32-125,40-125,40-160,40-200,50-125,50-160, Hepxasetowwas crane A2, knacc 70 (ISO 3506/1) M 8x30 UNI 5739 8
50-200, 65-125, 65-160, 65-200 M 10x35 UNI 5739 [4]
201 |BuHT OumHKoBaHHas CTanb, kaacc NpoyHocTu 8.8, ISO 898/1 M 10x16 UNI 5739 [5]
206 |BVHT Ans KpenneHns KpoHLUTeHa OUMHKOBaHHas cTanb, Kiacc NpoyHocT 8.8, ISO 898/1 M 10x40 UNI 5739 4
206-2 |MepexofHoe KoNbLo BMHTA [1] OUMHKOBaHHas cTanb, Kiacc NpoyHocT 8.8, ISO 898/1 UNI 5931 4
235 |Waii6a 32-125,40-125,40-160,40-200,50-125,50-160, Hepxaserowas crans A2, knace 70 (SO 3506/1) M 8.4x17 UNI 6592 8
50-200, 65-125, 65-160, 65-200 M 10.5x21 UNI 6592 [4]
244 |Wtndt [6] - EN 1.4301 (AISI 304) UNI 5931 4

KomnnekT oTBeTHOro donaHua no 3anpocy, cm. ctp. 335-336

[1] Tonbko ans ucnonHeHun 65-125/5.5 n 65-125/7.5

[2] KonnuecTBo = 0 ans ncnonHexus 65-200/22
KonunyectBo = 1 gns ucnonHenun 32, 40, 50, 65-125/5.5, 65-125/7.5, 65-160/11, 65-160/15, 65-200/15, 65-200/18.5.

KonunyecTtBo = 2 gns ucnonHenun 65-125/4, 65-160/7.5, 65-160/9.2.
[3] Tonbko ans ucnonHenui 32-200, 40-200, 50-160, 50-200
[4] KonuuecTBo = 10 ansa 32-160, 40-160, 50-125, 65-125

Konunyectso = 12 ana mopenein: 32-200, 40-200, 50-160, 50-200, 65-160, 65-200
[5] Tonbko ans Bepcuii: 32-125/1.1, 32-160/1.5, 32-160/1.5, 32-160/2.2, 40-125/1.5, 40-125/2.2, 50-125/2.2
[6] Tonbko ans mopenen: 65-160/15, 65-200
[7] CneunanbHasa Bepcusi: cM. cTpaHuuy 326 n Aanee.

[8] FPM ans Bepcuit H-HS-HW-HSW

EPDM ans Bepcun E, Q1AEGG, U3U3EGG, Q1Q1EGG, Q1U3EGG, U3CEGG)
U3U3EGG HepocTyneH ans mogenein 65-150/15 n 65-200.
[9] CF8M — EN 1.4408 (AISI316) — maTepuan ansa mogenew ot 65-125 go 65-200

[10] Tonbko gnsa 32-125/1.1

309

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.




CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KOHCTPYKUUA 50Hz

Rev. Al

NOALIMMHUKMA 3(.)S-3(.)P

LLlap1KoBbI NOALUMMHUK LLlapvKoBbI NOALLMMHKK
Tun Hacoca Tun Hacoca Hacoc Osuratens

Co cTopoHs! Hacoca Biif;ﬁﬁf:;; Co cTopoHs! Hacoca Co CTOpOHBI MOTOpa Co cTOpOHbI Hacoca Co CTOpOHbI BEHTUNATOPA
3(.)S(Z) 32-125/1.1 | 6204-2Z C3 | 6204-2Z C3 3(.)P 32-125/1.1 6204-2Z C3 6204-2Z C3
3(.)S(Z) 32-160/1.5 3(.)P 32-160/1.5 6306-2RS1 6206-2RS1
305 32160722 6205-2Z C3 | 6205-2Z C3 3()P 3216022 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3(.)S(Z) 32-200/3 6206-2Z C3 | 6206-2Z C3 3(.)P 32-200/3 6206-2Z C3 6206-2Z C3
3(.)S(2) 32-200/4 6306-2Z C3| 6306-2Z C3 3(.)P 32-200/4 6308-2RS1 6306-2RS1 6306-2Z C3 6306-2Z C3
3()5(2) 32-200/5.5 6208-2Z C3 | 6208-2Z C3 S(P 32200155 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3(.)S(Z) 32-200/7.5 3(.)P 32-200/7.5
3()S(2) 40-125/1.5 6205-2Z C3|6205-2z C3 3()P 40-125/1.5 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3(.)S(Z) 40-125/2.2 3(.)P 40-125/2.2 6306.2RS1 6206-2RS1
3(.)S(Z) 40-160/3 6206-2Z C3 | 6206-2Z C3 3(.)P 40-160/3 6206-2Z C3 6206-2Z C3
3(.)S(Z) 40-160/4 6306-2Z C3 | 6306-2Z C3 3(.)P 40-160/4 6306-2Z C3 6306-2Z C3
3()S(2) 40-200/5.5 6208-2Z C3|6208-22 C3 S()P 40-200/5.5 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3(.)S(Z) 40-200/7.5 3(.)P 40-200/7.5 6308-2RS1 6306-2RS1
3(.)S(Z) 40-200/11 | 6309-2Z C3 [ 6309-2Z C3 3(.)P 40-200/11 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3(.)S(Z) 50-125/2.2 |6205-2z C3|6205-2z C3 3(.)P 50-125/2.2 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3(.)S(Z) 50-125/3 6206-2Z C3 | 6206-2z C3 3(.)P 50-125/3 6306-2RS1 6206-2RS1 6206-2Z C3 6206-2Z C3
3(.)S(Z) 50-125/4 6306-2Z C3 | 6306-2Z C3 3(.)P 50-125/4 6306-2Z C3 6306-2Z C3
3(.)S(Z) 50-160/5.5 3(.)P 50-160/5.5
3(.)S(Z) 50-160/7.5 |6208-2Z C3|6208-2Z C3 3(.)P 50-160/7.5 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3(.)S(Z) 50-200/9.2 3(.)P 50-200/9.2 6308-2RS1 6306-2RS1
3(.)S(Z) 50-200/11 3(.)P 50-200/11

6309-2Z C3|6309-2Z C3 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3(.)S(2) 50-200/15 3(.)P 50-200/15
3(.)S(2) 65-125/4 6306-2Z C3 | 6306-2Z C3 3(.)P 65-125/4 6306-2Z C3 6306-2Z C3
3(.)S(Z) 65-125/5.5 3(.)P 65-125/5.5 6306-2RS1 6206-2RS1
3(.)S(Z) 65-125/7.5 620827 C3 | 6208.27 <3 3(.)P 65-125/7.5 6208-27 C3 620827 C3
3(.)S(Z) 65-160/7.5 3(.)P 65-160/7.5
3(.)S(Z) 65-160/9.2 3(.)P 65-160/9.2
3(.)S(Z) 65-160/11 3(.)P 65-160/11
305@2) 6516015 | . | ss00.27 c3 3(.)P 65-160/15 6308-2RS1 6306-2RS1 6309-27 C3 6309-27 C3
3(.)S(Z) 65-200/15 3(.)P 65-200/15
3(.)S(2) 65-200/18.5 3(.)P 65-200/18.5
3(.)S(Z) 65-200/22 6311 C3 6311 C3 |1) 3(.)P 65-200/22 6311 C3 6311 C3 1)
SLS 65-250/30 e312c3 | eanzcs |V |oroo230/30 6310-2RS1 | 6308-2RS1 6312 C3 eaizcs |V
3LS 65-250/37 1) 3LP 65-250/37 1)
3LS 80-160/11 3LP 80-160/11
3LS 80-T60MSR 6309-2Z C3|6309-2Z C3 3LP 80 T60MSR 6308-2RS1 C3 | 6306-2RS1 C3 | 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3LS 80-160/15 3LP 80-160/15
3LS 80-160/18.5 3LP 80-160/18.5
3LS 80-200/22 6311 C3 6311 C3  [1) 3LP 80-200/22 6311 C3 6311 C3 1)
3LS 80-200/30 1) 3LP 80-200/30 1)
3LS 80-200/37 6312 C3 6312 C3 |1) 3LP 80-200/37 6310-2RS1 C3 | 6308-2RS1 C3 6312 C3 6312 C3 1)
3LS 80-250/37 1) 3LP 80-250/37 1)
3LS 80-250/45 6313 C3 6313 C3 |1) 3LP 80-250/45 6313 C3 6313 C3 1)
3LS 80-250/55 6314 C3 6314 C3 |1) 3LP 80-250/55 6314 C3 6314 C3 1)

1) JocTyneH MOTOp CO CMa304HbIM YCTPOWCTBOM AJ151 PErYNSAPHOA CMa3ku NOALMMHUKA.

325

% EZARA EBARA PUMPS EUROPE SpaA.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KOHCTPYKUWNA 50Hz

Rev. AH

MEXAHUYECKOE YNNOTHEHMUE (standard, H, E and Special version)

L

L1 L2

#d3
P
P

$d1

#d2
pd4
#d5

Pasmepnr Marepuan
1 2 3 4
dl | d2 | d3 | d4 | d5 L L1 L2 Henopsivitoe [ Bpamatomeeca Pama +

ynnorsutenshoe | ynnorsnrenshoe | Pe3uHa
Konbito xonbito [pysxuna

Bepcusa Tumn Hacoca

32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200 22 | 19 | 38 | 31 | 37 |375|275] 10
Cranmapr  |65-125 Yriepor Kepamuka| NBR
65-160/7.5-9.2-11
65-160/15

65-200

32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200 22 | 19 | 38 | 31 | 37 |375|275] 10
65-125
H 65-160/7.5-9.2-11 Yriepop Kepamnka| FPM
65-160/15
65-200/250 30 | 24 | 46 | 39 | 45 |425|325] 10
80-160/200
80-250 35 | 29 | 50 | 44 | 50 [42.5]|32.5] 10
32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200 22 | 19 | 38 | 31 | 37 |375|275] 10
65-125 EN 1.4401
E 65-160/7.5-9.2-11 Yonepon | Kepawmmia | EPDM | - )\ ¢ 546
65-160/15
65-200/250 30 | 24 | 46 | 39 | 45 |425|325] 10
80-160/200
65-160/15 Merannmmsn
Q1AEGG* |65-200/250 30 | 24 | 46 | 39 | 45 |425|325] 10 Kapua | oo papmsuii | EPDM
80-160/200 KPeMHMA | v repon

* PUCYHOK HOCUT UCK/TIOUUTE/IbHO O3HAKOMUTE/bHbII XapaKTep.

EN 1.4401
(AISI 316)

30 | 24 | 46 | 39 | 45 [425]325] 10

EN 1.4401
(AISI 316)

EN 1.4401
(AISI 316)

326

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.




CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KOHCTPYKL A 50Hz

Rev. AH

MEXAHWYECKOE YIJIOTHEHMUE (L version 922)

1/

) 1
0 Ng
L
N ™~
N M
S SN
)
Marepuan
Bepcua Tumn Hacoca 1 2 3 4
H Bp 7 Pama +
YIIOTHUTENbHOE YIIOTHUTENbHOE Pesuna
nnnnnn 10 Korbij0 [py>xunna
32-125/160/200
40-125/160/200
L 022 50-125/160/200 sic sic FPM (i:\lSI1 ;567T1i)
65-125
65-160/7.5-9.2-11

327

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KOHCTPYKL A 50Hz

Rev. AH

MEXAHUWYECKOE YN/IOTHEHWUE (L Bepcunsa 230-35)

L1 L2
L
] Q naV/J\ WL\l
2 IBRNARR
4 5 2 1 3

#d1

8d2

4444444\4_’74“444

|

I

\

|

|

|

|

|

|

|
4’7

#d4
#d5

Pasmepsl MaTtepwnan
1 2 3 4
d1 d2 | d3 | d4 | d5 L L1 L2 HenonsuxHoe | Bpawatoweecs

YANOTHUTENbHOE [yNoTHUTENbHOE|  PeanHa Kopnyc+ npyxuHa
KOMbLO KOMbLO

Bepcuss | Tun Hacoca

65-160/15
Lo30 [65-200/250 | 30 | 24 | 44 | 39 | 45 |425] 31 | 115 . . EN 1.4571
80-160/200 Sic SIC | FPM | Aisi 316Ti)
L 035 |80-250 35 | 29 | 49 | 44 | 50 |425] 31 [115

328

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.




CENTRIFUGAL PUMPS

3 SERIES

KOHCTPYKL A

50Hz

Rev. AH

MEXAHUYECKOE YMNNOTHEHUE (Bepcusa HS u cneunansHas Bepcus 922)

3

e O
9:9.9:9.9°0, >
CRRIIITIEN

CRRRLLIKLXK
SERIRKLETZ

2

ofe)!
0K

LTRAIRIE

T3

N ™~
N - - - 9]
RS S
!
R LA
AR
- QAQtQAQ“t::
AAAAAAA JCF | !
B 28.5 9
B 37.5 -
Matepunan
1 2 3 4
Bepcus Tvn Hacoca
HenopggwxHoe Bpauatoweecs
YNNOTHUTENbHOE YNNOTHUTENbHOE PeavHa Kopnyc+ npyxuHa
KonbLO KonbLO
32-125/160/200
40-125/160/200
HS 022 50-125/160/200 sic sic FPM (/E:\iej;‘fg;i)
65-125
65-160/7.5-9.2-11
32-125/160/200
40-125/160/200
* . M EN 1.4401
Q1AEGG 50-125/160/200 SIC  |ammsiroadom | EPDM (AIS! 316)
65-125
65-160/7.5-9.2-11

* L‘{EPTE)K npeacTaBneH TONbKO 4719 CNpaBkn

329

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KOHCTPYKL A 50Hz

Rev. AH

MEXAHUYECKOE YMNNOTHEHUE (Bepcusa HS 230)

p44
|
»> —0
-
]

$30
$24
|
\f/

N
N
N

?39

945

! 0000 dJ J
Matepwnan
1 2 3 4
Bepcus Tvn Hacoca
HenoppwxHoe Bpauwatoweecs
YNnoTHUTENbHOE ynnoTHUTenbLHoe PeanHa Kopnyc+ npyxuHa
KonbLO KOnbLO
65-160/15 . . EN 1.4571
HS @ 30 SiC SiC FPM
?°" 165-200 (AISI 316 Ti)

330

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.




CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KOHCTPYKL A 50Hz

Rev. AH

MEXAHWYECKOE YN/TIOTHEHUE (HW, HSW n cneunanbHasa Bepcus)
L

B y/%@ 1

3d3

od1
$d2
i
|
|
|
|
|
|
i
pd4
#d5

p U%NN —

Pasmepsbi Martepuan
1 2 3 4
d1 d2 d3 d4 d5 L L1 L2 Henonamktoe | Bpawaroweecs

KOmbLO KOnbUo

Bepcusa Tun Hacoca

PeanHa | Kopnyc+npyxuta

32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200 22 | 19 | 38 | 31 37 |37.5|275| 10
65-125
Hw 65-160/7.5-9.2-11 K:(:)J?:t:paMa K:;f:;panna FPM ?/;\:8143‘?%1)
65-160/15
65-200/250 30 | 24 | 46 | 39 | 45 [425]325( 10
80-160/200
80-250 35 29 50 44 50 |42.5]32.5] 10
32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200 22 | 19 | 38 | 31 37 |37.5|27.5| 10
65-125
HSW  |65-160/7.5-9.2-11 K::nﬁ:;pm sic FPM i’\‘:;l 43‘2%1)
65-160/15
65-200/250 30 | 24 | 46 | 39 | 45 |425]325] 10
80-160/200
80-250 35 29 50 44 50 |42.5]32.5] 10
32-125/160/200
40-125/160/200
U3U3EGG*  |50-125/160/200 22 | 19 | 38 | 31 37 [37,5]275| 10
65-125
65-160/7.5-9.2-11
32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200 22 | 19 | 38 | 31 37 [37,5]275| 10
65-125 Kap6ua Kap6ua EPDM EN 1.4401
65-160/7.5-9.2-11 KpeMmHus KpemHus (AISI 316)
65-160/15
65-200/250 30 | 24 | 46 | 39 | 45 [425]325( 10
80-160/200
32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200 22 | 19 | 38 | 31 37 |37,5|275]| 10
65-125 Kap6ua Kapéwna EPDM EN 1.4401
65-160/7.5-9.2-11 KpeMmHus Bonbdpama (AISI 316)
65-160/15
65-200/250 30 | 24 | 46 | 39 | 45 |425]325] 10
80-160/200
32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200 22 | 19 | 38 | 31 37 |375|275| 10
" 65-125 Kapéua Kap6ua EN 1.4401
U3CEGG 65-160/7.5-9.2-11 Bonbdpama | kpemHus EPDM (AISI 316)
65-160/15
65-200/250 30 | 24 | 46 | 39 | 45 |425]325] 10
80-160/200

Kapéua Kapéuna EN 1.4401
Bonbdpama Bonbdpamal EPDM (AISI 316)

Q1Q1EGG*

Q1U3EGG*

*YepTex npeAcTaBneH TONLKO ANA CNpaBKn

331

E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KOHCTPYKUUA 50Hz

Rev. Al

MEXAHWYECKOE YMNNOTHEHMUE (ES version)

42.5
32.5 10
R ) {
‘ Q NN
LO
N 4 5 2 3
g} ()] _ _ _ <+ (@]
N N / <+ L
NGO GINS| ZS
uj U
| - 3
Matepuan
Twn Hacoca 1 2 3 4
yﬁﬁgg’ﬂv?‘rmgf'li%%e yéu%%%ﬁﬁﬁf»f& PeanHa Kopnyc+npyxuHa
KOnbLO KOMbLO
EN 1.4401
- Y i
80-250 rnepon SiC EPDM (AISI 316)

332

% EZARA EBARA PUMPS EUROPE SpaA.




CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KOHCTPYKL A 50Hz

Rev. AH

OVNANA30H TEMMNEPATYP PABOYEI CPEADI

JAnanasoH Temnepatyp paboueli cpesbl 3aBUCAT OT:
*MaTepunana anactomepos
*Tuna nepeka4ymBaeMom XNAKOCTA

*MaTepuana ynioTHUTENbHbIX MOBEPXHOCTE

Ans Ka)K,D,OVI KOM6I/IHaLI,I/IVI 3TUX NapaMeTPOB AMana3oH TeMnepaTtyp pa6oqe|7| cpedbl MOXET OT/INYATbCA.

MATEPWA/Ibl YIIOTHUTENbHbIX MOBEPXHOCTEW

KEPAMUKA-YTNIEPO/, BCE (KpoMe Kepamuku-yrnepoaa)

g NBR -10 °C 90°C -10 °C 90°C

é EPDM -10 °C 90°C -10 °C 120°C

E FPM -10 °C 75°C -10 °C 75°Cc’
MIN MAX MIN MAX

AVNATMA3SOH TEMNEPATYP XXUAKOCTI

B Cyyae XUAKOCTel, He cogepxallmx Bogy, TemMnepaTtypHbIi npeaen MoXeT bbITb yBennyeH go 110°C.

Taknm o6pa30M, Anana3oH TeMnepaTypbl XUAKOCTN 3aBUCUT OT Bbl60pa TOPLEBOro ynJioTHeHMA U MaTepranos, N3 KOTOPbIX OHO N3roToBJ/IEHO.

CTAHOAPT TEMMEPATYPA OMUWMOHANBHO|  TEMIMEPATYPA CTELMATIbHOE VCTIOTHERVE|  TEMMEPATYPA
TOpLEBOE YNIIoTHEHNE MIN MAX TopLieBOe yNNoTHEHNe MIN MAX TopLEeBoe ynnoTHeHne MIN MAX
CTAHAOAPT -10 °C 90 °C H -10 °C 75 °C Q1AEGG -10 °C 120 °C
CTAHZAPTHAS 40 °C 75 oC HS -10 °C 75 °C U3BU3EGG -10 °C 120 °C
(BEPCUAL) HW -10 °C 75 °C Q1Q1EGG -10 °C 120 °C
HSW -10 °C 75 °C Q1U3EGG -10 °C 120 °C
E -20 °C 90 °C U3CEGG -10 °C 120 °C

ES -20 °C 120 °C

333

% E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.




CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KOHCTPYKUWS 50Hz
Rev. AH
MY®TA
L
Set screw UNI EN ISO 4029
- |
- o © ! I| m m
\
L1 |

< = 4—~E§4*4 H-———— 9=

Tun hacoca MoLHOCTb | Asuratens Paamepbl MM

[KBT] [HP] [ Paswep d d1 d2 d3 M L L1 b h erawosouui it

32-125/1.1 1.1 1.5 80 19 22 19 33 M16x1.5 98 | 43 6 21.8 M6x6
32-160/1.5 1.5 2 90 19 22 24 39 M16x1.5 | 110 | 53 8 27.3 M8x8
32-160/2.2 2.2 3 90 19 22 | 24 39 M16x1.5 | 110 | 53 8 27.3 M8x8
32-200/3.0 3 4 100 19 22 | 28 | 43 M16x1.5 | 122 | 63 8 31.3 M8x8
32-200/4.0 4 5.5 112 19 22 28 | 43 M16x1.5 | 122 | 63 8 31.3 M8x8
32-200/5.5 5.5 7.5 132 19 22 38 58 M16x1.5 | 145 | 84 10 | 413 M8x8
32-200/7.5 7.5 10 132 19 22 38 58 M16x1.5 | 145 | 84 10 | 413 M8x8
40-125/1.5 1.5 2 90 19 22 24 39 M16x1.5 | 110 | 53 8 27.3 M8x8
40-125/2.2 2.2 3 90 19 22 24 39 M16x1.5 | 110 | 53 8 27.3 M8x8
40-160/3.0 3 4 100 19 22 28 | 43 M16x1.5 | 122 | 63 8 31.3 M8x8
40-160/4.0 4 5.5 112 19 22 28 | 43 M16x1.5 | 122 | 63 8 31.3 M8x8
40-200/5.5 5.5 75 132 19 22 38 58 M16x1.5 | 145 | 84 10 | 413 M8x8
40-200/7.5 75 10 132 19 22 38 58 M16x1.5 | 145 | 84 10 | 413 M8x8
40-200/11 1 15 160 19 22 42 63 M16x1.5 | 178 | 114 | 12 | 453 M8x8
50-125/2.2 2.2 3 90 19 22 24 39 M16x1.5 | 110 | 53 8 27.3 M8x8
50-125/3.0 3 4 100 19 22 28 | 43 M16x1.5 | 122 | 63 8 31.3 M8x8
50-125/4.0 4 5.5 112 19 22 28 | 43 M16x1.5 | 122 | 63 8 31.3 M8x8
50-160/5.5 5.5 75 132 19 22 38 58 M16x1.5 | 145 | 84 10 | 413 M8x8

50-160/7.5 7.5 10 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
50-200/9.2 9.2 12.5 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 413 M8x8

50-200/11 11 15 160 19 22 42 63 M16x1.5 178 | 114 12 45.3 M8x8
50-200/15 15 20 160 22 22 42 63 M18x1.5 209 | 114 12 45.3 M8x8
65-125/4.0 4 55 112 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 313 M8x8

65-125/5.5 5.5 7.5 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
65-125/7.5 7.5 10 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
65-160/7.5 7.5 10 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
65-160/9.2 9.2 12.5 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8

65-160/11 11 15 160 19 22 42 63 M16x1.5 178 | 114 12 45.3 M8x8
65-160/15 15 20 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
65-200/15 15 20 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
65-200/18.5 18.5 25 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
65-200/22 22 30 180 24 30 48 72 M20x1.5 184 | 114 14 51.8 M10x10
65-250/30 30 40 200 24 30 55 85 M20x1.5 184 | 114 16 59.3 M12x12
65-250/37 37 50 200 24 30 55 85 M20x1.5 184 | 114 16 59.3 M12x12
80-160/11 1" 15 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
80-160/15R 15 20 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
80-160/15 15 20 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
80-160/18.5 18.5 25 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
80-200/22 22 30 180 24 30 48 72 M20x1.5 184 | 114 14 51.8 M10x10
80-200/30 30 40 200 24 30 55 85 M20x1.5 184 | 114 16 59.3 M12x12
80-200/37 37 50 200 24 30 55 85 M20x1.5 184 | 114 16 59.3 M12x12
80-250/37 37 50 200 29 35 55 85 M24x2 206 | 114 16 59.3 M12x12
80-250/45 45 60 225 29 35 55 85 M24x2 206 | 114 16 59.3 M12x12
80-250/55 55 75 250 29 35 60 89 M24x2 218 | 144 18 64.4 M12x12

334

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.




CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KOHCTPYKL A 50Hz

Rev. AH
T’BKAA MYDTA
L kE
i \
‘ !
i
+— T+
PUMP SIDE PUMP SIDE MOTOR SIDE MOTOR SIDE
MouHocTb evratens Pasmepbl Mm
Ty Hacoca [KW] | [HP] | Posuer d1 b1 h1 d2 b2 h2
32-125/1.1 1.1 1.5 80 24 8 27.3 19 6 21.8
32-160/1.5 1.5 2 90 24 8 27.3 24 8 27.3
32-160/2.2 2.2 3 90 24 8 27.3 24 8 27.3
32-200/3.0 3 4 100 24 8 27.3 28 8 31.3
32-200/4.0 4 5.5 112 24 8 27.3 28 8 31.3
32-200/5.5 5.5 7.5 132 24 8 27.3 38 10 413
32-200/7.5 7.5 10 132 24 8 27.3 38 10 413
40-125/1.5 1.5 2 90 24 8 27.3 24 8 273
40-125/2.2 2.2 3 90 24 8 27.3 24 8 27.3
40-160/3.0 3 4 100 24 8 27.3 28 8 31.3
40-160/4.0 4 5.5 112 24 8 27.3 28 8 31.3
40-200/5.5 5.5 7.5 132 24 8 27.3 38 10 413
40-200/7.5 7.5 10 132 24 8 27.3 38 10 41.3
40-200/11 11 15 160 24 8 27.3 42 12 45.3
50-125/2.2 2.2 3 90 24 8 27.3 24 8 27.3
50-125/3.0 3 4 100 24 8 27.3 28 8 31.3
50-125/4.0 4 5.5 112 24 8 27.3 28 8 31.3
50-160/5.5 5.5 7.5 132 24 8 27.3 38 10 41.3
50-160/7.5 7.5 10 132 24 8 27.3 38 10 41.3
50-200/9.2 9.2 12.5 132 24 8 27.3 38 10 413
50-200/11 11 15 160 24 8 27.3 42 12 453
50-200/15 15 20 160 24 8 27.3 42 12 453
65-125/4.0 4 5.5 112 24 8 27.3 28 8 31.3
65-125/5.5 5.5 7.5 132 24 8 27.3 38 10 413
65-125/7.5 7.5 10 132 24 8 27.3 38 10 413
65-160/7.5 7.5 10 132 24 8 27.3 38 10 413
65-160/9.2 9.2 12.5 132 24 8 27.3 38 10 41.3
65-160/11 11 15 160 24 8 27.3 42 12 45.3
65-160/15 15 20 160 24 8 27.3 42 12 45.3
65-200/15 15 20 160 24 8 27.3 42 12 45.3
65-200/18.5 18.5 25 160 24 8 27.3 42 12 45.3
65-200/22 22 30 180 24 8 27.3 48 14 51.8
65-250/30 30 40 200 32 10 35.3 55 16 59.3
65-250/37 37 50 200 32 10 35.3 55 16 59.3
80-160/11 11 15 160 24 8 27.3 42 12 453
80-160/15R 15 20 160 24 8 27.3 42 12 453
80-160/15 15 20 160 24 8 27.3 42 12 453
80-160/18.5 18.5 25 160 24 8 27.3 42 12 453
80-200/22 22 30 180 32 10 35.3 48 14 51.8
80-200/30 30 40 200 32 10 35.3 55 16 59.3
80-200/37 37 50 200 32 10 35.3 55 16 59.3
80-250/37 37 50 200 32 10 35.3 55 16 59.3
80-250/45 45 60 225 32 10 35.3 55 16 59.3
80-250/55 55 75 250 32 10 35.3 60 18 64.4
335

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KOHCTPYKL A 50Hz

Rev. AH

DPUTUHIUN
OTBETHbIA ®JIAHEL} OUMHKOBAHHASA CTAIb

F
E
| — |
— ]
ooy [ | —
i S
L
SN N°* Holes 218
OTBeTHbIN chnaHey, BuHT
DN D E F H H1 L M SN PA3MEPbI MATEPUWAN
32 | G114 100 140 15 1.5 67 50 4
40 | G 11/2 110 150 17.5 11.5 72 58 4 M16x55
50 | G2 | 125 | 165 | 19 | 15 | 89 | 70 4 X Gv. Steel 8.8
strenght class
65 G212 | 145 | 185 | 23 14 | 104 | 88 4 1SO 898-1
80 G3 160 200 24 16 117.5 100 8 M16x60
100 G4 180 220 29 16 144 125 8

KOHTP®JIAHEL| EN 1.4404 (AISI 316L)

E
D
SN N° Holes 18 ‘ |
\
_ -
= L)
(ew]
L
F
OrtBeTHbIi (r1aHel BuHT
DN D E F H H1 L M SN PA3MEPbI MATEPWAN
32 | G114 100 140 29.5 14 66 44
40 | G112 110 150 29.5 14 71 50.5
4 M16x55 A2-70 class
50 G2 125 165 34 16 83 63 1SO 3506-1
65 | G21/2 145 185 40 16 103 80
80 G3 160 200 42 18 122 92 8 M16x60

336

5 E2ARA EBARA PUMPS EUROPE SpA.




CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

KOHCTPYKUUA 50Hz

Rev. Al

KoHntpdonaHeu EN 1.4404 (AISI 316L) DN100

‘ E
. ‘ D
SN _N° Holes 218 ‘
|
NI/ |
= | =
rl] |
T
N L \
F d
KoHTpdnaHey, BUHT
DN D E F H H1 L SN [ PA3SMEPLI MATEPWAN
Knacc A2-70
100 | G4 | 180 | 220 | 35 20 | 150 8 M16x70 1SO 3506-1

Mpoknaaka

DN M M1

32 38 82
40 50 93
50 60 107
65 80 125
80 90 140
100 115 160

Thickness 2

Matepuan: EPDM gnsa ctaHgapTHOM Bepcun,
FPM pnsa sepcum L

337

% EZARA EBARA PUMPS EUROPE SpaA.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

Pa3smepbl 1 Bec 50Hz
Rev. Al

Hacoc 3(.)S 32, 40, 50

B
D2
P2
DN2 A
N
[Vp]
-
5 & & :
P : |
] i
Fig. 1 4l
R | C |15
70 2—910
16 M i
@I,"
() o0
= —r T F
Fig. 2 .

25

Pa3mepbl MM
Bec kr

Mogerne | g | @ | o | @ | @ |0 |0 | @
DN1| P1 | K1 | D1 [DN2| P2 | K2 | D2
32-125/1.1 | 50 | 95 | 125|165 | 32 | 75 | 100 | 140 | 14
32-160/1.5 | 50 | 95 | 125|165 | 32 | 75 | 100 | 140 | 14
32-160/2.2 | 50 | 95 | 125|165 | 32 | 75 | 100 | 140 | 14
40-125/15 | 65 | 115 | 145 [ 185 | 40 | 80 | 110 | 150 | 14
40-125/22 | 65 | 115 | 145 | 185 | 40 | 80 | 110 | 150 | 14
50-125/2.2 | 65 | 115 | 145|185 | 50 | 95 | 125|165 | 16

S2 | Fig. | H | H1 | H2 | H3 R M | NT | N2]| A B C V1 V2

252 | 112 | 140 | 139 | 80 | 114 | 140 | 190 | 213 | 430 | 174 | M25x1.5 | M20x1.5 24.7
292 [ 132 [ 160 | 148 | 80 | 118 | 190 | 240 | 254 | 477 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5 29.8
292 | 132|160 | 148 | 80 | 118 | 190 | 240 | 254 | 477 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5 32.4
252 | 112 | 140 | 148 | 80 | 114 | 160 | 210 | 213 | 477 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5 26.5
252 [ 112 [ 140 | 148 | 80 | 114 | 160 | 210 | 213 | 477 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5 29.6
292 | 132 | 160 | 148 | 100 | 114 | 190 | 240 | 254 | 497 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5 32.9

Nflalalala]=

406

% EZARA EBARA PUMPS EUROPE SpaA.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

Pasmepbl 1 Bec 50Hz
Rev. Al

HACOC 3(.)S 32, 65

B
D2
P2 M25x1.5 A
PN2 _
o ‘ ‘ M20x1.5 =918 |
(%]
1 C )
[ — Z-#18
5] i
R A {‘Zﬂ F ?—‘——; 0 S
e T || || — S -
3% 2 Iy s i: \ y/é
E-HEN0000 - ———
Qv -
A — = dh
: ! !
| L] [fe}
Fig. 1 i ‘ ‘
T T T T
R ‘ c \ 140 \ 225 H 4-915
W N1
N M N2
| I B 4—911
\

Pa3mepbl Mm
Bec kr
Mogens @ @ @ @ z @ @ 2 @ Fi H H1 H2 H3 R w M N1 N2 A B C L1 L2 L3
Nt | Pt K1 [ ot | sty | |one| P2 ke |o2|s2|™
3220030 | 50 | 95 |125]|165| 16| 4 | - | 32 | 75 [ 100 140 14 | 1 [340 [ 160|180 155| 80 | 70 | 119 | 190 | 240 | 296 [ 528 | 205 | 160 [ 202| 42 | 46.9
32200/4.0 | 50 | 95 |125]|165| 16| 4 | - | 32 | 75 | 100 [ 140 | 14 | 1 [340 | 160 180 171| 80 | 70 | 119 [ 190 | 240 | 296 | 550 [ 212 | 190 [ 228 | 38 | 49
65-125/4.0 | 80 | 134 160|200 | 18 | 8 | 4 | 65 | 115| 145|185 16 | 2 [340 | 160|180 171100 | 95 | 140 [ 212 [ 280 | 254 | 570 [ 212 [ 190 | 228 | 38 | 50.1

[1] CtaHpapT [2] Mo 3anpocy

407

% EZARA EBARA PUMPS EUROPE SpaA.




3 SERIES

CENTRIFUGAL PUMPS

50Hz

Pa3smepbl n Bec

Rev. Al

HACOC 3(.)S 32, 40, 50, 65

Aooduee o [g] rdetfHeL) [}]

V6l | SUXCEN]| SUXCEN | - | - | - | - | - | - | - | ##| 48] #] % [ - | #| # | #E | #H] € | OV | #4| #4| #8] GO | V| 8| 81 | #4| ## #4] 08 | ¢2/002-G9
ZLEL | SUXOVIN | G IXOVIN |09] ## | ## | vi| ## | Oz| # | # | # | #| ##| Ov) |G6| ## |Oc| ## | ## | #8 | ##| ¢ | O\ | ## | ##| #%| GO | v| 8| 8/ | ##| #8 | ##| 08 F 81/002-59
8EL | GLXOVIN | G IXOVIN |09] ## | ## | v | ## | Oc| ## | ## | ## | ## | # | Ov) |G6| ## | Oc| #4 | #4 | ## | ##| ¢ | OV | #4 | #4| #4| GO | v | 8| 81 | ## | ##| ##] 08 | G1/002-G9
88 | G LXCEIN | G LXCEW |G| ## | ## |c\| ## |GV 48 | # | #% | # | #| Ov| |G6| ## | 8¢ 44| # | #% | #8 | C | O | # | ##| ##| GO | v| 8| 8l | ##| #% | #8| 08 |2 6/09,-G9
v'28 | S 1CEN | G IXzE |0G| ## | ## 21| ## |G| #a | ## | 44| 4| ##| Ovl |Go| ## |8c| ## | ## | 44| ##| ¢ | OV | # | ##| ##| GO | v| 8| 81 | ##| ##| ##| 085 2/091-G9
V6L | G VXCEW | G LXCEIN |G| ## | ## |CV| A% |G| 44 | 44 | #4 | # | #| OV| |G6| #% |8C| ## | ## | 44| ##| C | OF | ## | ##| ##| GO | v| 8| 8) | ##| ##| ##| 08 |G 2/52)-G9
09 | SIXZEW | G'IXZEW |0G| ## | ## |2 | ## |G)| e | # | 4| 4 | ##| Ov) |G6| w82 44| w4 | ##| ¢ | OV | 44| ##| ##| GO | v| 8| 81 | ##| ##| ##| 08]5S/STL-GY
106 | G VXZEW | G \XZEIN |G| ## | ## |2V ## |GV 4 | 44 | #4 | #4 | #8 ] GLV | OL| ## | 8C| ## | ## | #% | #%| ¢ | O) | ## | ##] 6] 0G | - | v| OF | ##| ##| ##] 9 |2 6/002-0S
16 | GIXCEN | G VXCEIN | 0G| ## | ## |c\V| # |G| #E | # | #% | # | #%| SV1 |OL| ## 8¢ 44| ## | #% | #8| C | O | # | ##| 6| 05 | - | v| Ol | ##| #%| #8 ] G9 |5 2/091-05
869 | G IXZEW | G \XZEIN |G| ## | ## |2)| ## |G| ## | 44 | 44 | 4| 4| GV) | OL| ## 82| ##| ## | 44| ##| € | O | ## | ##| 6| 0G | - | v| OF | ##| ##| ##| 59 |G'G/091-08
OGv | G \XOZIN | G LXGZIN |G| ## | ## |CV| ## |G| 44 | 44 | #4 | # | #8| v\ ) | OL| ## | OZ| ## | ## | #% | #%| C | OF | ## | ##] 6] 0G | - | V| OF | ##| ##| ##| 59 |07/S2}-08
G'Ge | S 1X0zN | GIXGaIN |ov| | ## 21| # |G| #a | # | e | # | ##| vo) 04| ## oc| 4o | # | 4 #8| 2 | OV | ## | ##[G6| 05 | - | v| Ol | ## | ##| #8| 59 |0€/S2L-08
78 | G \XCEW | G \XZCIN |G| ## | ## |CV| ## |GV A% | 4% | 4% | 44| B8] GLV |OL| #i |82 ## | ## | #% | #%| C | V) | ## | #%| 08| Ov | - | v| OF | ##| ##| ##] 59 |G 2/002-0F
22L | SVXCEW | G VXZEW |0G] ## | ## |2l ## |G| 4| 4 | #e | #| w8 | GL1 | OL| ## |82 ##| 4% | 44| 4| ¢ | v\ | ##| ##] 08| Ov | - | v| O | ##| ##| ##] 59 ]|G'G/002-0%
Ovv | G \XOZN | G \XGZIN |G| ## | ## |cV| ## |G| 44 | 44 | #4 | #4 | #4| 811 |OL| 08| OZ| ## | ## | 4% | #4| | | v} | ## | ##| 08| Ov | - | v| OF | ##| ##| ##| 59 |07/09}-0¥
G2y | S VX0ZW | G VXS |Ov] ## | ## o) ## |G| #e | #e | #e | #e| w8 811 |02 08 2e] ##| 4% | a4 )V | vl | ##| ##] 08] Ov | - | v| O | ##| ##| ##] 59 0°€/09L-0%
78 | S \XCEWN | G \XCEW 0G| ## | ## |oV| ## |GV % | 4% | &% | #% | #%| 611 |0L 08| 8C| ## | ## | 4% | A% | | V) | ## | ##| SL| ¢8| - | V| OF | ##| ##| 96| 0 |G 2/002-2€
8'1L | G IXZEW | G IXZEIN | 0G| ## | ## |2l ## |G| ## | 44 | 44 | 44| 4| 611 |02 0882 ## | ## | ## | ##| | | vl | ## | ##| G| 28 | - | v| O | ##| ##] 6] 0 |G'G/00Z-CE
ZS | 2a| | zd|enNallel|[L]| s | 1a| | Ld|iNa
zn I lellzi|i|o|o (4]0 8|V |eN|[IN| W |M| Y PH|EH|ZH|IH| H | B o
o|lo|o|o| 2z 0| 0| 0| o TN
Hiosg ww 1adeneed
1] Il
1 L}
(o8] N L 1
& |3 002 i
Vi
~
- & é\ T
56 54
$7C X724 343 7
,
—— W
‘ B L2
N ¢ b4 ﬁww :
1 1]
n ]
"o | ) |
e}
w " 7 = N s
IN m n
59— v 7 3 3 g 7 0 W?
\EE-7 : e L Bl =T
» i q o
= ~N I £ H d “ i
s ——| || .
L — e ge 7
e \ \ 10000000 _ =TT
< 0000000 0eEH-
00000000
w ﬂ“ m 1 i
LLL ke
A IA Nd
v Zd
Za

408

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS 3 SERIES

PasmMepbl 1 Bec 50Hz

Rev. Al

HACOC 3(.)S 40, 50, 65

B
D2
P2 M40x1.5
DN2 / \ 350
St ‘A i)
b | x
] { / 0000000000000 _
5 &l & 690860088 —_—
1l / 0000000000000
| nh.] Lm
an o i il
I ; il
100
w
25 720 25
F
4-918 j/\g
¢ @\/g
Pasmepbl Mm
Bec kr
Tvn Hacoca ] (%)} (%} [} Z (%) (%] (%) (%)

DN1 [Pt | K1 [D1]s1 |12 |poN2|pr2|k2|D2]s2
40200111 | 65 [115]145|185] 16 - | 40 [ 80 |110[150| 14 [382]160] 180[238]| 110 | 796 | 831 [ 117.8
50-200/111 | 65 |115|145]185( 16 - | 50 [95|125[165| 16 [402]160]200[238] 110 | 796 | 831 [ 117.8
50-200/15 | 65 |115|145]185( 16 50 | 95 [125]165| 16 [402]160]200(238] 110 | 796 | 831 | 147.9
65-160/11 | 80 |134]160]200( 18 4 | 65 [115]145]185] 16 [402] 160 200|238 [122.5| 796 | 844 | 86.8
65-160/15 | 80 |134]160]200( 18 4 | e5 [115]145|185] 16 [402] 160 200(238]122.5( 806 | 854 | 120.9

||| | >
'

[1] CTaHpapT [2] Mo 3anpocy

409

% EZARA EBARA PUMPS EUROPE SpaA.



CENTRIFUGAL PUMPS

3 SERIES

Pasmepbl n Bec 50Hz
Rev. Al
YMNAKOBKA 3(.)S
Ynakoska [MM] Bec |Tun
Twnn Hacoca
X Y V4 Kr
32-125/1.1 450 | 250 | 300 36,3 1
32-160/1.5 35.9
32-160/2.2 350 | 488 | 580 51
(**) 32-200/3.0 370 | 538 680 51.9
32-200/3.0 51.9
32-200/4.0 74.3
3220055 350 | 498 | 700 =557
32-200/7.5 67
40-125/1.5 350 | 488 580 33.3 TYP E W
40-125/2.2 45.4
40-160/3.0 49 —
40-160/4.0 76.4
40-200/5.5 350 | 498 700 84.2
40-200/7.5 116
40-200/11 390 | 598 970 146.3 >
50-125/2.2 330 | 493 680 37.8
50-125/3.0 49.6
50-125/4.0 47.6
50-160/5.5 350 | 498 700 84 —
50-160/7.5 95.7
50-200/9.2 116
50-200/11 390 | 598 | 880 139.9
50-200/15 172.9
65-125/4.0 69 5 TYP E 2
65-125/5.5 77.4
65-125/7.5 350 | 498 700 85 —
65-160/7.5 92
65-160/9.2 880 103
65-160/11 107.9
970
65-160/15 390 | 598 138 .
65-200/15 880 | 147.6
65-200/18.5 970 | 166.5
65-200/22 500 | 727 | 1100 | 235
65-250/30 339 J
65-250/37 480 | 722 | 1080 141 —
80-160/11 156.9 !
80-160/15R 370 597 | 860 163
80-160/15 168.6
80-160/18.5 593 940 225.5
80-200/22 284
480
80-200/30 344
80-200/3 722 | 1080 354
= ! 488 S
80-250/37 429
80-250/45 517
580 | 822 | 1380
80-250/55 517
(**) Only for “Z” version

B Eaana

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS

3 SERIES

TEXHUWYECKUE OAHHbIE

50Hz

OAHHBIE 3NEKTPOABUTATENS 3(.)S-3(.)P

Rev. Al

[Asvratens Efficiency (% load) Full load current Locked rotor current
Tun Hacoca Paswep MouHocTb Sppert Bxoa and power-factor Al Al
newratens| (g e |weHooTs [kBT] % cos—¢ | 230V | 400V | 690V | 230V [ 400V | 690V
50% 75% 100%
3()S(Z) 32-125/1.1 3()P 32-125/1.1 80 1.1 1.5 IE3 1,26 78,7 81,7 82,7 0,76 4,2 24 - 38,7 22,3 -
3(.)S(Z) 32-160/1.5 3(.)P_32-160/1.5 90S 1.5 2 IE3 1,77 83,2 84,8 84,2 0,85 52 3,0 - 43,6 25,2 -
3(.)S(Z) 32-160/2.2 3()P 32-160/2.2 90L 2.2 3 IE3 2,61 85,0 86,2 86,5 0,82 8,0 4.6 - 733 42,3 -
3(.)S(Z) 32-200/3.0 3()P 32-200/3.0 100L 3 4 IE3 3,45 82,3 85,8 87,1 0,89 9,7 5,6 - 85,4 49,3 -
3(.)S(2) 32-200/4.0 3(.)P_32-200/4.0 112M 4 55 IE3 4,51 86,8 87.8 88,1 0,93 121 7,0 - 1164 67,2 -
3(.)S(Z) 32-200/5.5 3(.)P_32-200/5.5 1328 55 7.5 IE3 6,24 88,0 88,5 89,2 0,90 - 10,0 58 - 89,0 51,4
3(.)S(Z) 32-200/7.5 3(.)P_32-200/7.5 75 10 IE3 8,35 88,6 89,2 90,1 0,92 - 13,1 7.6 - 116,6 67,3
3(.)S(Z) 40-125/1.5 3(.)P_40-125/1.5 90S 1.5 2 IE3 1,77 83,2 84,8 84,2 0,85 52 3,0 - 43,6 252 -
3(.)S(Z) 40-125/2.2 3()P 40-125/2.2 90L 2.2 3 IE3 2,61 85,0 86,2 86,5 0,82 8,0 4.6 - 733 42,3 -
3(.)S(Z) 40-160/3.0 3(.)P_40-160/3.0 100L 3 4 IE3 3,45 82,3 85,8 87,1 0,89 9,7 5,6 - 85,4 49,3 -
3(.)S(2) 40-160/4.0 3(.)P_40-160/4.0 112M 4 55 IE3 4,51 86,8 87,8 88,1 0,93 12,1 7,0 - 1164 67,2 -
3(.)S(Z) 40-200/5.5 3(.)P_40-200/5.5 132M 55 7.5 IE3 6,24 88,0 88,5 89,2 0,90 - 10,0 58 - 89,0 51,4
3(.)S(Z) 40-200/7.5 3(.)P_40-200/7.5 7.5 10 IE3 8,35 88,6 89,2 90,1 0,92 - 13,1 7.6 - 116,6 67,3
3(.)S(Z) 40-200/11 3(.)P 40-200/11 160M 11 15 IE3 12,15 87,4 89,8 91,2 0,89 - 19,7 11,4 - 179,3 103,5
3(.)S(Z) 50-125/2.2 3()P 50-125/2.2 90L 2.2 3 IE3 2,61 85,0 86,2 86,5 0,82 8,0 4.6 - 733 42,3 -
3(.)S(Z) 50-125/3.0 3(.)P_50-125/3.0 100L 3 4 IE3 3,45 82,3 85,8 87,1 0,89 97 5,6 - 85,4 49,3 -
3(.)S(2) 50-125/4.0 3(.)P 50-125/4.0 112M 4 55 IE3 4,51 86,8 87.8 88,1 0,93 121 7.0 - 1164 67,2 -
3(.)S(2) 50-160/5.5 3(.)P 50-160/5.5 1328 5.5 75 IE3 6,24 88,0 88,5 89,2 0,90 - 10,0 58 - 89,0 514
3(.)S(Z) 50-160/7.5 3(.)P_50-160/7.5 7.5 10 IE3 8,35 88,6 89,2 90,1 0,92 - 13,1 7.6 - 116,6 67,3
3(.)S(Z) 50-200/9.2 3(.)P_50-200/9.2 132M 9.2 12.5 IE3 10,17 88,6 89,8 90,7 0,89 - 16,5 9,5 - 166,7 96,2
3(.)S(Z) 50-200/11 3(.)P 50-200/11 160M 11 15 IE3 12,15 87,4 89,8 91,2 0,89 - 19,7 114 - 179,3 103,5
3(.)S(Z) 50-200/15 3(.)P 50-200/15 15 20 IE3 16,46 91,0 91,3 91,9 0,89 - 26,7 154 - 259,0 149,5
3(.)S(Z) 65-125/4 3(.)P 65-125/4 112M 4 55 IE3 4,51 86,8 87.8 88,1 0,93 121 7.0 - 1164 67,2 -
3(.)S(Z) 65-125/5.5 3()P 65-125/5.5 5.5 75 IE3 6,24 88,0 88,5 89,2 0,90 - 10,0 5.8 - 89,0 51,4
3(.)S(Z) 65-125/7.5 3()P 65-125/7.5 1328 7.5 10 IE3 8,35 88,6 89,2 90,1 0,92 - 13,1 7.6 - 116,6 67,3
3(.)S(Z) 65-160/7.5 3(.)P 65-160/7.5 75 10 IE3 8,35 88,6 89,2 90,1 0,92 - 13,1 7,6 - 116,6 67,3
3(.)S(2) 65-160/9.2 3(.)P 65-160/9.2 132M 9.2 125 IE3 10,17 88,6 89,8 90,7 0,89 - 16,5 9,5 - 166,7 96,2
3(.)S(Z) 65-160/11 3(.)P_65-160/11 11 15 IE3 12,15 87.4 89,8 91,2 0,89 - 19.7 114 - 179,3 103,5
3(.)S(Z) 65-160/15 3()P 65-160/15 160M 15 20 IE3 16,46 91,0 91,3 91,9 0,89 - 26,7 15,4 - 259,0 149,5
3(.)S(Z) 65-200/15 3(.)P 65-200/15 15 20 IE3 16,46 91,0 91,3 91,9 0,89 - 26,7 15,4 - 259,0 149,5
3(.)S(Z) 65-200/18.5 3()P_65-200/18.5 160L 18.5 25 IE3 20,12 91,6 92,8 92,4 0,88 - 33,0 19,1 - 353,1 203,9
3(.)S(Z) 65-200/22 3(.)P 65-200/22 180 22 30 IE3 23,73 90,5 92,7 92,7 0,89 - 37,5 21,7 - 307.5 178,0
3LS 65-250/30 3LP 65-250/30 200 30 40 IE3 32,15 91,7 93,3 93,3 0,89 - 52,1 30,2 - 380,0 220,5
3LS 65-250/37 3LP 65-250/37 37 50 IE3 39,49 91,9 93,7 93,7 0,89 - 64,0 36,9 - 467,0 269,5
3LS 80-160/11 3LP 80-160/11 11 15 IE3 12,15 87,4 89,8 91,2 0,89 - 19,7 11,4 - 179,3 103,5
3LS 80-160/15R 3LP 80-160/15R 160M 15 20 IE3 16,46 91,0 91,3 91,9 0,89 - 26,7 15,4 - 259,0 149,5
3LS 80-160/15 3LP 80-160/15 15 20 IE3 16,46 91,0 91,3 91,9 0,89 - 26,7 15,4 - 259,0 149,5
3LS 80-160/18.5 3LP 80-160/18.5 160L 18.5 25 IE3 20,12 91,6 92,8 92,4 0,88 - 33,0 19,1 - 353,1 203,9
3LS 80-200/22 3LP 80-200/22 180 22 30 IE3 23,73 90,5 92,7 92,7 0,89 - 37,5 217 - 307,5 178,0
3LS 80-200/30 3LP 80-200/30 30 40 IE3 32,15 91,7 93,3 93,3 0,89 - 52,1 30,2 - 380,0 220,5
3LS 80-200/37 3LP 80-200/37 200 37 50 IE3 39,49 91,9 93,7 93,7 0,89 - 64,0 36,9 - 467,0 269,5
3LS 80-250/37 3LP 80-250/37 37 50 IE3 39,49 91,9 93,7 93,7 0,89 - 64,0 36,9 - 467,0 269,5
3LS 80-250/45 3LP 80-250/45 225 45 60 IE3 47,87 92,3 94,2 94,0 0,90 - 76,8 44,3 - 591,0 341,0
3LS 80-250/55 3LP 80-250/55 250 55 75 IE3 58,32 93,0 94,3 94,3 0,90 - 93,5 54,0 - 720,0 416,0

501

E2ARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



CENTRIFUGAL PUMPS

3 SERIES

TEXHUYECKUE OAHHbLIE 50Hz
Rev. Al
OAHHBIE O LUYME 3(.)S-3(.)P
Pasvep MouiHocTb
Twnn Hacoca nsﬁr;are 181 | me Loa - dB(A)
3(.)S(Z) 32-125/1.1 3(.)P 32-125/1.1 80 1.1 1.5
3(.)S(Z) 32-160/1.5 3(.)P 32-160/1.5 90S 1.5 2 <70
3(.)S(Z) 32-160/2.2 3(.)P 32-160/2.2 90L 2.2
3(.)S(Z) 32-200/3.0 3(.)P 32-200/3.0 100L 3 4
3(.)S(Z) 32-200/4.0 3(.)P 32-200/4.0 112M 4 5.5 <70
3(.)S(Z) 32-200/5.5 3(.)P 32-200/5.5 1328 5.5 7.5 72
3(.)S(Z) 32-200/7.5 3(.)P 32-200/7.5 1328 7.5 10
3(.)S(Z) 40-125/1.5 3(.)P 40-125/1.5 90S 1.5 2
3(.)S(Z) 40-125/2.2 3(.)P 40-125/2.2 90L 2.2 3 <70
3(.)S(Z) 40-160/3.0 3(.)P 40-160/3.0 100L 3 4
3(.)S(Z) 40-160/4.0 3(.)P 40-160/4.0 112M 55 <70
3(.)S(Z) 40-200/5.5 3(.)P 40-200/5.5 1328 5.5 7.5 72
3(.)S(Z) 40-200/7.5 3(.)P 40-200/7.5 1328 7.5 10
3(.)S(Z) 40-200/11 3(.)P 40-200/11 160M 11 15 74
3(.)S(Z) 50-125/2.2 3(.)P 50-125/2.2 90L 2.2 3 <70
3(.)S(Z) 50-125/3.0 3(.)P 50-125/3.0 100L 3 4
3(.)S(Z) 50-125/4.0 3(.)P 50-125/4.0 112M 55 <70
3(.)S(Z) 50-160/5.5 3(.)P 50-160/5.5 1328 5.5 7.5
3(.)S(Z) 50-160/7.5 3(.)P 50-160/7.5 1328 7.5 10 72
3(.)S(Z) 50-200/9.2 3(.)P 50-200/9.2 132M | 9.2 12.5
3(.)S(Z) 50-200/11 3(.)P 50-200/11 160M 11 15 74
3(.)S(Z) 50-200/15 3(.)P 50-200/15 160M 15 20
3(.)S(Z) 65-125/4 3(.)P 65-125/4 112M 4 5,5 <70
3(.)S(Z) 65-125/5.5 3(.)P 65-125/5.5 1328 5.5 7.5
3(.)S(Z) 65-125/7.5 3(.)P 65-125/7.5 1328 75 10 72
3(.)S(Z) 65-160/7.5 3(.)P 65-160/7.5 1328
3(.)S(Z) 65-160/9.2 3(.)P 65-160/9.2 132M | 9.2 12.5
3(.)S(Z) 65-160/11 3(.)P 65-160/11 160M 11 15
3(.)S(Z) 65-160/15 3(.)P 65-160/15 160M 15 20 74
3(.)S(Z) 65-200/15 3(.)P 65-200/15 160M
3(.)S(Z) 65-200/18.5 3(.)P 65-200/18.5 160L [ 18,5 25
3(.)S(Z) 65-200/22 3(.)P 65-200/22 180 22 30 77
3LS 65-250/30 3LP 65-250/30 200 30 40 78
3LS 65-250/37 3LP 65-250/37 200 37 50
3LS 80-160/11 3LP 80-160/11 160M 11 15
3LS 80-160/15R 3LP 80-160/15R | 160M 15 20 74
3LS 80-160/15 3LP 80-160/15 160M 15 20
3LS 80-160/18.5 3LP 80-160/18.5 | 160L | 18,5 25
3LS 80-200/22 3LP 80-200/22 180 22 30 77
3LS 80-200/30 3LP 80-200/30 200 30 40
3LS 80-200/37 3LP 80-200/37 200 37 50 78
3LS 80-250/37 3LP 80-250/37 200 37 50
3LS 80-250/45 3LP 80-250/45 225 45 60 80
3LS 80-250/55 3LP 80-250/55 250 55 75 81
* CpefHee 3HauyeHMe HECKOMbKUX U3MEPEHUIA HA PacCTOsiHMM 1 M BOKpPYr Hacoca.
Honyck + 2,5 ab.
YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBrieHns MmoTonomnbl ¢ AEG
503

B Eaana

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



	data-book-3s_ru_merged
	Data Book_3 SERIES_EN-1-15.ru
	Data Book_3 SERIES_EN-16-30.ru
	data-book-3s_ru_merged.pdf
	Data Book_3 SERIES_EN-31-44.ru





